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Esélyegyenlőségi feladatok . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Végszó . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23

Tanulmányi Bizottság 24
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ELNÖKI BESZÁMOLÓ

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/232.

NYÁRI ESEMÉNYEK

- Június 18. és 20. között az elnökségem egy részével részt vettünk a HÖOK által rendezett
szabadegyetemen, melynek keretein belül a HÖOK közgyűlésén is jelen voltunk, az ELTE-t
képviselve.

- Július 13-15. között megrendezése került a diplomaosztó, melynek lebonyolításában idén is
nagy szerepet vállalt a hallgatói önkormányzat. A szervezés fázisában sok meglepetéssel kel-
lett szembesülnünk, ugyanis egyik napról a másikra változtak a kormányzati szabályozások.
Végül minden hallgató számára, nem csak a védettségi igazolvánnyal rendelkezők részére,
tartotta meg a kar az ünnepséget. Ezt a hallgatói önkormányzattal szorgalmaztuk, ugyanis úgy
véltük diszkriminatív lenne, ha csak a védettségi igazolvánnyal rendelkezők vehetnének részt
rajta. Úgy gondolom végül kifejezetten jól sikerültek az ünnepségek, és sok hallgató fejezte
ki boldogságát, hogy személyesen vehette át diplomáját. Köszönöm Horváth Rozi áldoza-
tos munkáját, és minden segítőnek köszönöm, hogy a járványhelyzet ellenére, három napon
keresztül segítették a kar munkatársait.

- Augusztus 23-tól 27-ig a tanulmányi bizottság vezetésével segédkeztünk a beiratkozáson.
Köszönöm minden segítő munkáját.

- Szeptember 1-jén Tájékoztató napot tartottunk. A tavalyi évvel ellentétben idén már szemé-
lyesen tarthattuk meg a tájékoztatókat. Úgy gondolom ez mindenki számára nagy könnyebb-
ség volt, így ugyanis sokkal hatékonyabbak tudnak lenni a tájékoztatók. A visszajelzések
alapján nagyobb problémák nélkül, zökkenőmentesen tudott lezajlani az egész napos ese-
mény. Köszönöm az Intézeti Képviseletek munkáját.

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Szeptember elején Horváth Rozáliával elkezdtük megtervezni a 2021-es Utánpótlásképzést,
azaz a Babot. A tavalyi koncepció nagy részét szerettük volna megtartani, ugyanis úgy látjuk
nagyon hasznos volt, hogy az Intézeti Képviseletek aktívan részt tudtak venni a képzésben.
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Amiben biztosak voltunk, hogy élőben szeretnénk tartani a képzést. A tavalyi A hét (Bi-
zottságok bemutatása) B hét (Intézeti Képviseletek workshopjai) váltakozását azonban meg-
változtatnánk. Az idei évben a teljes első félévet a bizottságoknak szeretnénk szentelni, a
tavaszi félévet pedig az IK-nak. Ez persze nem azt jelenti, hogy az őszi félévben az Intézeti
Képviseletek a háttérbe szorulnának, ugyanis arra szeretnénk őket kérni, hogy minimum két
ismerkedős alkalmat szervezzenek az érdeklődő elsőévesek számára. Az idei év bab vezérei
Huszár Boglárka és Szommer György lesznek. Emellett az elnökségből Horváth Rozália fog
felelni az utánpótlásképzésért.

GÓLYATÁBOR

A 2021-es ELTE BTK Gólyatábor helyszínéül a tatai ifjúsági tábor szolgált, az esemény idő-
pontja augusztus 27-30 volt. A nyár folyamán minden héten megbeszélést tartottunk a szer-
vező csoporttal, valamint a Szolgáltató Kft-vel és az EHÖK-kel is folyamatos volt a kap-
csolattartás. Augusztus 21-én szervezői napot tartottunk a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium
udvarán, melyen részt vett mindenki, aki a tábor lebonyolításáért felelt. A délelőtt folyamán a
Kortárs segítők tartottak érzékenyítő workshopokat a pánikbetegségről, a jó csapatvezetésről,
valamint a szexuális visszaélések megelőzéséről. Úgy gondolom hiánypótló képzésekről volt
szó, ugyanis a gólyatáborokat övező aggodalmakat és kételyeket nyitott kommunikációval, és
tudatos odafigyeléssel lehet eloszlatni. A szervezői napok délutáni szekciójában kisebb csa-
patokra oszlottunk, és a gólyatábori játékokat beszéltük át az őrsvezetőkkel. Úgy vélem az
idei gólyatábor sok szempontból nagyon jól sikerült, köszönöm minden szervezőnek a meg-
feszített munkáját.

TREFORT-KERT OFFLINE

Szeptember 7-10. között megrendezésre került a történelem első Trefort-kert OFFLINE ese-
ménye. A szemeszternyitó fesztivál célja az volt, hogy méltóképpen ünnepelhessük meg a
kampuszra való visszatérést. A négynapos fesztiválon 96 program közül választhattak a böl-
csészek, így mindenki megtalálhatta az érdeklődési körének megfelelő programokat. Work-
shopokra, kerekasztal beszélgetésekre, előadásokra és koncertekre is sor került. A visszajelzé-
sek alapján egy nagyon sikeres eseményt tudhatunk magunk mögött. Dékán úrral egyeztetve
nyitottak lennénk, hogy minden évben megszervezzük, így hagyománnyá tegyük a hasonló
szemeszternyitó eseményeket a jövőben.

Beszámoló 2021. június - szeptember 8 / 81



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÖZÖSSÉGI TEREK PROJEKT

Az elmúlt évek egyeztetése után a Trefort-kert OFFLINE keretein belül, hosszas várakozás
után végre átadásra került a Hatnyolc közösségi tér, a Főépület alagsorában. A közösségi
tér összeköttetésben áll a Műhely caféval, azonban nagyon fontos, hogy fogyasztás nélkül
is be lehet ülni, akár csak egy szusszanásnyira két óra között. A szobában lehetőség nyílik
megebédelni, tanulni, olvasni, vagy csak telefont tölteni a számos konnektor egyikével. Igazán
hangulatos térről van szó, bíztatok mindenkit, hogy látogassa meg a jövőben. Itt természetesen
nem zárult le a közösségi terek projekt, a jövőben igyekszünk minél több épületben hasonló
helyiségek kiépítését szorgalmazni. A Hatnyolcon kívül 30 db időjárásálló babzsákfotel is
kikerült a Trefort-kertbe, ezek az idő romlásával az épületek jó wifi lefedettséggel rendelkező
folyosóira fognak bekerülni.

VÁLASZTÁSOK

Kihirdetésre is kerültek a 2021-es őszi, meserszakos választások. Az előző évhez hasonlóan
az ajánlásokat online fogjuk gyűjteni. A választások menete a következőképpen fog alakulni:

• Választás kihirdetése: 2021. szeptember 26. – október 10.

• Indulási szándék jelzésének határideje: 2021. október 9.

• Jelöltállítási időszak: 2021. október 11-17.

• Bemutatkozási időszak: 2021. október 18-24.

• Választási időszak: 2021. október 25. – november 7.

• Szavazás eredménye: 2021. november 8-9.

ZÖLDEBB TREFORT-KERTET

A tavaszi vezetőképző dékáni kerekasztal beszélgetésekor felvetődött a Trefort-kert közös
rendbetétele és zöldítése. Ennek érdekében, a kari vezetéssel karöltve, szeptemberre a hallga-
tók számára közös kertészkedést terveztünk. Sajnálatos módon a beszerzések miatt lelassult
a projekt, azonban október folyamán mindenképp szeretnénk bepótolni. A projekt célja egy-
részt a campus zöld területeinek rendbehozatala, valamint kültéri közösségi tér kialakítása.
Várhatóan a Gólyavár környékével fogunk kezdeni. A projekt ezen felül bekerült a UNI ECO
program projektjei közé is, így nemzetközi szinten is támogatottá vált. Bízunk benne, hogy a
projekt nagy hallgatói tömeget fog megmozgatni.
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PESTI BÖLCSÉSZ ÚJSÁG

Nagy öröm számomra, hogy az ELTE Press segítségével a 2021-2022-es őszi félévben új-
raindul a PBÚ. A nyári egyeztetések után felállt a PBÚ szerkesztői csapata, így a Trefort-kert
OFFLINE eseményeiről már tudósítottak is. A szerkesztők a Kommunikációs Bizottság tag-
jaiként fognak együtt dolgozni velünk. Bízom benne, hogy a PBÚ nagy olvasottságnak fog
örvendeni, és része lesz a bölcsészek egyetemi élményének. Sok sikert kívánok a PBÚ csapa-
tának.

Budapest, 2021. október 3.

Dióssy Anna Laura s.k.
Elnök

ELTE BTK HÖK
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GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/233.

KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

Szeptember 21-én ismét összeült a Kari Ösztöndíj Bizottság, ám mivel a krízishelyzet miatt
a találkozókat is a virtuális térben tartottuk rájöttünk, hogy így sokkal hatékonyabban tudjuk
levezetni az üléseket, így a napirendi pontokat Microsoft Teamsen vitattuk és szavaztuk meg.
Az ülést a tudományos és kutatásszervezési ügyekért felelős dékánhelyettes, Dr. Bóna Judit
vezette le.

EHÖK

Szeptember 14-én a Gazdasági Bizottság is részt vett az EHÖK e havi ELTE Gazdasági bizott-
sági elnökeinek ülésén. A napirendi pontok között szerepelt az új és a régi tagok bemutatkozá-
sa, az iskolaszövetkezettel kapcsolatos információk letisztázása, a félév menete, a beszerzési
rend, illetve az ősszel megrendezésre kerülő Vezetőképző programja.

HÖOK

Június utolsó hétvégéjén az elnökség részt vett a HÖOK hagyományos nyári szabadegyete-
mén. Ezen a rendezvényen lehetőségünk nyílt az aktuális hallgatói érdekképviseleti problé-
mák megvitatása az ország különböző egyetemeinek képviselőivel. Ezen tapasztalatok alapján
vágtunk neki a 2021/22-es tanév munkájának.

TITKÁRSÁG, IRODA, ÜGYFÉLFOGADÁS

Mivel szerencsére a tanévet újra jelenléti oktatásban kezdhettük el, a titkárság végre újfent
nyitva állhat a hallgatók számára. Ezúton is szeretném köszönteni Bakosfalvi Antónia Ber-
nadettet és sok sikert kívánok a titkársági munkájához. A titkársági tagok, ahogyan eddig is
kiemelkedő munkát végeznek és pontosan, odaadó kedvességgel tájékoztatják az információra
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váró hallgatókat. Természetesen a járványhelyzet miatt a higénia ebben a félévben is kiemelt
szerepet kap, ezért a kézfertőtlenítés és a távolságtartás kötelező az irodában.

TREFORT-KERT OFFLINE

Szeptember elején megrendezésre került a kampusz első Trefort-kert Offline rendezvénye.
Ezen izgalmasabbnál izgalmasabb kulturális programokon, illetve koncerteken vehettek részt
a hallgatók, mely az elmúlt rendkívül megterhelő időszak után kiváló lehetőséget nyújtott a
személyes kontaktusok létrehozásához, illetve a gólyák integrációs folyamatának elősegíté-
séhez. Reméljük, hogy a jövőben számos hasonló volumenű programot szervezhetünk majd
jelenléti formában.

GÓLYATÁBOR 2021

Augusztus végén végre újra jelenléti formában köszönthettük a frissen felvételt nyert bölcsész
egyetemi hallgatókat köreinkben. Egy év kihagyás után a tábort Tatán szerveztük meg, ahol
a szervezők, őrsvezetők segítségével feledhetetlen kikapcsolódási és ismerkedési lehetőséget
biztosítottunk a résztvevőknek. Ezúton is hálásan meg szeretném köszönni mindenkinek a
rengeteg befektetett energiát és a kiváló munkát.

Budapest, 2021. október 4.

Kémenes Anna Boróka s.k.
elnök

Gazdasági Bizottság
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KOMMUNIKÁCIÓS ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZŐ
BIZOTTSÁG

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/234.

SZERVEZETI ÜGYEK

Az elmúlt időszakban több személyi változás is történt a bizottságban, így kezdőcsapat az
alábbiakra módosult:

• Kurdics Zoltán Gábor – elnök

• Grőber Áron – rendezvényszervező bizottsági tag

• Lippai Dorka – online felületekért felelős bizottsági tag

• Princz Laura – Pesti Bölcsész Újság főszerkesztő

• Ferencei Boglárka – Pesti Bölcsész Újság szerkesztő

• Ivánkai Márk – Pesti Bölcsész Újság szerkesztő

Itt is szeretném megragadni az alkalmat, hogy Torma Borbálának megköszönjem a közös
munkát és sok sikert kívánjak neki a jövőben, valamint üdvözlöm az új tagokat a bizottságban!

KOMMUNIKÁCIÓ

A nyár során a kommunikációs feladatok a szokásos mederben folytak, karban tartottuk az
oldalt és a közösségi média felületeinket, rendszeresen tájékoztattuk a hallgatókat az őket
érintő ügyekről.

Itt ragadnám meg azonban az alkalmat, hogy beszámoljak az elmúlt időszak egyik legnagyobb
sikeréről, hogy újra indult a Pesti Bölcsész Újság (innen: PBU), ami megújult formában,
online, és megújult szerkesztőséggel kezdte meg a túl hosszú hiátus után az újbóli működését.
Egy rendkívüli hiányosságot sikerült pótolni, s remélem sokáig velünk marad a PBU. Az
újraindulás nem valósult volna meg Martzy Réka, az ELTE Press főszerkesztőjének munkája
nélkül, így ezúton is szeretném külön megköszönni a segítséget!

Beszámoló 2021. június - szeptember 13 / 81



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

RENDEZVÉNYEK

A nyár csúcspontja egyértelműen a Gólyatábor volt, amit augusztus 27-augusztus 30. közt tar-
tottunk meg Tatán, ahol több mint 750 elsőéves szerezhette meg első tapasztalatait az egyetemi
életből és a bölcsész létből. A több hónapos szervezésnek a hallgatói visszajelzések alapján
meg lett a gyümölcse, minden helyszíni nehézségek ellenére. Itt is megragadnám az alkalmat,
hogy kifejezzem mértéktelen hálám minden szervezőnek, a többi főszervezőnek, a bizottsági
tagjaimnak, az őrsvezetőknek, a PAKBIZ tagjainak, a bázisnak, a sofőröknek, az EHÖK-nek,
különösen Szabó Tamásnak és Fodor Árpádnak, és az ELTE Szolgáltató Kft. dolgozóinak a
munkájukat, és mindenkinek köszönöm, aki bármilyen szinten segítette, hogy létrejöjjön újra
egy BTK-s Gólyatábor.

Utána forróváltásban álltunk át a Trefort Offline-ra, ami szerintem a lehető legtökéletesebben
alakult az utolsó naptól eltekintve, ám az a véleményem, hogy nagyon kellett már egy ilyen
kari szintű és egyetemi szintű rendezvény. Jó volt látni, ahogy megtelt a Campus, ahogy a
hallgatók koncertre jártak a Trefort kertben, vagy ahogy az előadásokat és a kitelepüléseket
látogatták. A visszajelzések alapján nagy sikere volt a rendezvénynek, és csak remélni tudom,
hogy hagyományt sikerült teremteni. Itt sem hagyhatom ki a köszönetnyilvánítást, óriási hálá-
val tartozom az összes szervezőnek, a PAKBIZ-nek és minden szakos kitelepülőnek, valamint
Gaál Teklának, Mózs Barbarának és Csejdy Rékának.

ÖSSZEGZÉS

Egy elég kemény, fárasztó nyáron vagyunk túl, ahogy a legutóbbi beszámolómban, most is
csak büszkeséggel tudok beszélni a bizottsági tagjaimról.

EGYEBEK

Beszámolóm azzal a bejelentéssel zárnám, hogy a napokban beadom a lemondásom, így ez a
vége a Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottságban és egyben a Hallgatói Önkor-
mányzatban végzett munkámnak. Hogy őszinte legyek, nem így képzeltem el a végét, de az
elmúlt időszak kihívásai megméretettek engem, és könnyűnek találtattam. Ezalatt azt értem,
hogy a mentális egészségem és a magánéletem többé nem tudom összeegyeztetni a HÖK-el,
és a szervezet is egy olyan alelnököt érdemel, aki motivált és teljes egészében a képviselőség-
re tud fókuszálni. Ezeknek sajnos jelenleg nem tudok megfelelni. Azonban azt is hozzá kell
tennem, hogy sosem gondoltam volna 2018 tavaszán, amikor először megválasztottak szakos
hallgatói érdekképviselőnek, hogy ennyi mindent sikerül elérnem, megszerveznem itt, de ami
fontosabb, hogy ennyi kiváló és csodálatos embert ismerek meg, és ráadásul még igaz bará-
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tokra is találok. Köszönöm ezeket az éveket, köszönöm mindenkinek, aki segített, az összes
IK elnökömnek, felettesemnek, volt és jelenlegi elnökségi tagnak, minden volt és jelenlegi
bizottsági tagomnak és mindenkinek, akivel ezalatt az idő alatt volt lehetőségem együtt dol-
gozni. Külön szeretném megköszönni Dióssy Pankának, hogy bízott bennem és lehetőséget
adott nekem. Egy élmény volt. Minden jót kívánok az egész szervezetnek, de különösen sok
szerencsét kívánok az utódomnak, Lippai Dorkának, akiről tudom, hogy csodálatos munkát
fog végezni. Útravalóként személyes mottómmal zárnám a soraim: Fortes fortuna adiuvat.

Törökszentmiklós, 2021. október 2.

Kurdics Zoltán Gábor s.k.
elnök

Kommunikációs és Rendezvényszervező
Bizottság
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KULTURÁLIS ÉS SPORTBIZOTTSÁG

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/235.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Mészáros Donát a szemeszterét külföldön tölti, így a munkáját nem folytatja sportreferensként
tovább a bizottságban.

A Bizottság felállása szeptember hónapban tehát a következő:

• Kingl Dóra - Elnök

• Reitmesz Kornél - Kulturális referens

PÁLYÁZATOK

Június - augusztus

Nyáron előkészítettük az új félévre vonatkozó pályázati kiírásokat. Mivel úgy tapasztaltuk az
őszi félévben, hogy az újfajta kiírások megfelelőek, és a Neptun felületén történő pályázási
folyamat hallgatóbarát.

A Kari Ösztöndíj Bizottság augusztus elején levélszavazásban elfogadta az új kiírásokat.

Szeptember

A hónapban 3 Kulturális és Művészeti Pályázat érkezett be, amelyekből kettő volt támogatha-
tó. Egyszeri Sportpályázat nem érkezett be a hónapban.

ÜLÉSEK

Szeptember

Szeptember 21-én ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság Microsoft Teams-en, ahol elbíráltuk a
hónapban beérkezett Kulturális és Sportpályázatokat.
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TREFFORT-OFFLINE FESZTIVÁL

Kultúra

A sikeres szemeszternyitó rendezvényt szeptember első hetében tartottuk meg az ELTE BTK
kampuszán. A kulturális programok szervezését Huszár Boglárka és Szabó Vanessza intéz-
ték, akiknek a remek munkáját szeretném megköszönni, nagyon jó beszélgetéseket és kite-
lepüléseket szerveztek! A rendezvényen csupán ezen programok gördülékenységéről kellett
gondoskodnom, illetve a vendégek köszöntésével.

Sport

Idén sportkitelepüléssel is készültünk, ami nem volt más, mint sportrekordok döntése. Ré-
pási Bence segédkezett a program levezetésében. Nagyon sok hallgató vett rajta részt, ha a
későbbiekben is lesz lehetőségünk hasonló kitelepülést szervezni, mindenképp megtesszük.

PROGRAMAJÁNLÓK

Mivel fényesebbek a kilátások a félévre nézve járványügyi szempontból, ismét elkezdhetünk
programajánlókat készíteni a hallgatók számára. Kornél szeptember utolsó napjaiban elkészí-
tette az október hónapra vonatkozó ajánlót, amit meg is osztottunk a hallgatókkal. Remélhe-
tőleg ebben a félévben meg is lesznek tartva a kiszemelt események.

Budapest, 2021. október 3.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Kulturális és Sportbizottság
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KÜLÜGYI ÉS HATÁRON TÚLI ÜGYEKÉRT
FELELŐS BIZOTTSÁG

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/236.

ÜLÉSEK

• 2021. június 17. - Kari Tanács

• 2021. június 9. - Uni-Eco meeting a pályázóknak

• 2021. július 7. - HÖOK Külügyi Munkacsoport

• 2021. július 8. - a Tanulmányi Bizottság ülése

• 2021. július 16. - a Tanulmányi Bizottság ülése

• 2021. szeptember 14. - EHKB ülés

• 2021. szeptember 16. - Kari Tanács

• 2021. szeptember 17. - a Kreditátviteli Bizottság ülése

• 2021. szeptember 23. - Erasmus+ Pótpályázati Tájékoztató

UNI-ECO PÁLYÁZAT

A Gazdasági Bizottsággal közösen pályáztunk a CHARM-EU szövetségi és a Montpellier-i
Egyetem pályázatán. Projektünk Zöldebb Trefort-kert névre hallgatott. A pályázattal 450
eurót nyertünk el, melyet közösségi kertek létrehozására szeretnénk fordítani, összhangban a
kari vezetés a campus közterületeinek megújítására való törekvéseivel.

24 ÓRÁS

2021. július 3-án ismét megrendeztük az Utánpótlásképzésben részt vevő gólyák egész napos
vetélkedőjét, melynek célja, hogy kicsit jobban megismerkedhessenek egymással és a szerve-
zet tagjaival. A 24 óráson mint csoportvezető vettem részt.
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MENTORÁLÁS

2021. július 13-án és 22-én az NKI vezetőjével, Gaál Teklával megbeszéléseket tartottunk
a külföldi hallgatóink mentorálásával kapcsolatban. Ennek apropója, hogy az önköltséges
hallgatóknak, az Erasmus+ és a Stipendium Hungaricum ösztöndíjasokkal ellentétben, nem
volt kijelölt mentorrendszerük. Az NKI arra kért bennünket, hogy keressünk mentorokat az
ezt igénylő önköltséges nemzetközi gólyák számára.

Ennek a feladatnak a koordinálását Szabó Violetta intézte. A mentorság lehetősége rendkívül
sikeresnek bizonyult a felsőéves hallgatók között, több mint 130-an jelentkeztek, és az összes
ezt igénylő gólyának sikerült hasonló vagy azonos szakra járó mentort találni.

SOKNYELVŰ ERASMUS+ APP

Az ELTE aktív szerepet vállalt az új Erasmus+ applikáció fejlesztésében, melynek az utolsó
fázisaiban, az Európai Bizottság irányelvei szerint, ezt a Bizottság hivatalos nyelvein elérhe-
tővé kell tenni.

A Kancellária munkatársai kerestek meg bennünket azzal a kéréssel, hogy tudnánk-e segíteni
a kész fordításokat beilleszteni az alkalmazás felületére.

Ennek részeként júniustól szeptember közepéig heti rendszerességgel találkoztam a projektért
felelős csoport tagjaival, az önkénteseknek több training alkalmat szerveztünk, illetve 2021.
augusztus 16-tól élőben, és opcionálisan távmunkában, 20 önkéntessel 20 különböző idegen
nyelven dolgoztunk azért, hogy az alkalmazás minél több nyelven elérhető legyen Európa
összes Erasmus+ ösztöndíjat nyert hallgatójának.

Az önkéntesek munkáját ezúton is köszönöm.

GÓLYATÁBOR

2021. augusztus 26. és 30. között a BTK Gólyatáborán voltunk, és nagy örömünkre szolgál,
hogy idén is volt lehetőségük a nemzetközi hallgatóknak is jelenkezni.

NEMZETKÖZI TERASZA TREFORT-KERT OFFLINE-ON

Az Offline szervezésének kezdetén a kari vezetőség fontosnak tartotta, hogy a nemzetközi
hallgatók számára is legyenek programok a campusnyitó fesztiválon. Az NKI munkatársaival
júniustól kezdődően szerveztük a programokat a Nemzetközi Teraszra, ahol három napon
keresztül különböző angol nyelvű programokkal vártuk az odalátogatókat.
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A program a vártnál nagyobb sikert aratott a nemzetközi hallgatóink között, és mindenképp
szeretnénk megismételni a jövőben is.

ORIENTATION WEEK

Egy év után ismét tudtuk élőben is köszönteni a tanulmányaikat a karon megkezdő nemzetközi
hallgatókat.

Ennek keretében 2021. augusztus 31-én délelőtt a Welcome Cermony-n köszöntöttem a hall-
gatókat a HÖK nevében, illetve a külügyi referensek segítettek az esemény lebonyolításában,
a beengedésben, és a hallgatók útbaigazításában. Ezen a napon déltuán pedig egy campus
túra keretében mutattuk meg az érdeklődő gólyáknak a campusunk és a környék fontosabb
helyeit. Szeptember 3-án pedig a Bizottság képviseletében részt vettem az Angol-Amerikai
Intézet gólyáinak tartott angol nyelvű tájékoztató eseményen.

PÁLYÁZATOS TÁJÉKOZTATÓ

2021. szeptember 1-jén pályázatos tájékoztatót tartottunk a Szociális Bizottsággal, a Tudomá-
nyos Bizottsággal és a Kulturális és Sportbizottsággal közösen, melyen a bejövő hallgatókat
tájékoztattuk a karon pályázható ösztöndíjakról. Ennek keretében a mobilitási ösztöndíjakról
és lehetőségekről beszéltem.

Budapest, 2021. október 3.

Kálmán Levente Zsolt s.k.
elnök

Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős
Bizottság
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SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/237.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A tárgyalt beszámolási időszakban, a bizottság összetétele nem változott, tehát a jelenlegi
személyek:

• Schwartzenberger Anna Lili – Elnök

• Szabó Vanessza – Esélyegyenlőségi referens

• Lakatos Viktória – Kollégiumi ügyekért felelős bizottsági tag

RENDSZERES SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

A rendszeres szociális támogatás idei időszaka sikeresnek mondható. A pályázat előkészítését
már a nyáron megkezdtük, így a pályázati kiírás augusztus 1-én ki is kerülhetett a EHÖK hon-
lapjára. A pályázási időszakot megelőzően több felkészítést is tartottunk, mind a bírálóknak,
mind a hallgatóknak egyaránt. Augusztusban megkezdődött a bírálók felkészítése, hiszen ha-
sonlóan az előző félévhez, idén is bírálói vizsgát kellett tennie minden bírálónak. A sikeres
vizsgát a következő bírálók tették le, akik profin végezték a munkájukat és ezúton szeretném
nekik hivatalosan is megköszönni az odaadó munkájukat és végtelen türelmüket:

• Bodnár Bia

• Darkó Laci

• Domboróczky
Balázs

• Gódor Vivi

• Karmacsi Kincső

• Koczka Zsóka

• Lakatos Viki

• Lippai Dorka

• Molnár Dia

• Nagy Anna Blanka

• Nickmann Sári

• Pallag Sári

• Pásztor Angi

• Szabó Vanessza

• Szilák Réka

• Tóth Simon

• Virág Anna Júlia

• Zsikai Vilma
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A sikeres bírálási felkészítés mellett, még számos tájékoztató eseményt tartottunk, külön gó-
lyáknak és felsőbb éveseknek, illetve a gólyatáborban is sor került egy szoctám leadás elő-
adásra. A bírálási időszak szeptember 1-től szeptember 23-ig tartott, ami egyedi eset, hiszen
az eredeti dátum szeptember 16. lett volna, azonban a SZÖB tanácsára egyetemi szinten a
hiánypótlási időszak meghosszabbítását találtuk helyesnek. Ezúton szeretném kiemelni a bí-
rálók iszonyatos teherbírását és kemény munkáját, hiszen a legnagyobb karként, akiknek a
legtöbb kérvénnyel van dolguk, még máskaroknak is be tudtunk segíteni a bírálásban, amely
karok elismerő köszönetét itt szeretném tolmácsolni. A 2021/2022-es tanév őszi félévében
1036 pályázat érkezett be, amely megfelel az őszi félévben megszokott kérvényszámoknak.
Az EHSZÖB határozat alapján az idei félév ponthatárát 29 pontban, a pontpénzt pedig 800
Ft-ban állapította meg.

ALAPTÁMOGATÁS

A félévben az alaptámogatási időszak egybe esett s rendszeres szociális támogatás időszaká-
val, azonban a rendkívüli hosszabbítás nem volt rá érvényes. Az időszakban 261 kérvény
érkezett be, amely kapcsán szeretnék külön köszönetet mondani az alaptámot bíráló bírálók-
nak: Szabó Vanessza, Lakatos Viktória, Lippai Dorka és Koczka Zsóka.

RENDKÍVÜLI SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

A beszámolási időszakban lezajlott pályázási időszakban, amely szeptember 1-től indult, azon-
ban a nyári időszakot is magába foglalta, összesen 73 rendkívüli szociális támogatás érkezett
be. Ebből 32-t elutasításra, 19-et támogatásra ajánlottunk, illetve 22 javításra került vissza
a pályázókhoz. A kérvényekről az Szociális Ösztöndíj Bizottság szeptember 22-én tárgyalt,
majd ezt követően az Egyetemi és Hallgatói Szociális ösztöndíj Bizottság szeptember 27-én
hagyta jóvá a pályázatokat.

A NYÁR ESEMÉNYEI

Gólyatábor

A nyár végén megszervezett gólyatáborban szintén helyet kapott a bizottság munkája, hiszen a
tájékoztató napot megelőzően, itt is tartottunk tájékoztatást a szociális pályázatok leadásának
részleteiről.
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Trefort Offline

Idén a kar kampusznyitó eseményén én moderálhattam az esemény egyik beszélgetését, amely
a Nem fér bele címet viselte, és amely az egyetemen belüli és kívüli hatalommal való vissza-
élés problémáját tárgyalta. Ezúton is köszönöm a lehetőséget.

ESÉLYEGYENLŐSÉGI FELADATOK

Az esélyszoba elindulása idén több problémával is szembesült. Sajnos a koronavírus okozta
kétséges helyzetet még nehezítette az esélyszobai ügyelet finanszírozásának problémája, így
az esélyszoba elindulásáról még folynak a tárgyalások a Kari Esélyegyenlőségi Bizottsággal.

VÉGSZÓ

Tisztelt Küldöttgyűlés! Szeptember 30-ai hatállyal lemondtam Szociális Bizottsági elnöki
pozíciómról, így ez az utolsó beszámolóm nektek. Október 1-től a HÖOK Kabinettitkáraként
foglalatoskodok tovább, ami nagyon nagy megtiszteltetés, de emellett nagy fájdalom is, hiszen
közel 4 év után hagyom itt a BTK HÖK-öt. Szeretném minden tisztelt KGY és nem-KGY
tagnak megköszönni a rengeteg élményt és a közösségét. Természetesen a továbbiakban sem
készülök eltűnni, illetve ha bármiben a segítségetekre lehetek, keressetek bátran. A bizottság
irányítását Lakatos Viktória veszi át, így tudom, hogy a legjobb kezekben lesz a jövőben a
SzocBiz, hiszen Viki már számtalanszor bebizonyította, hogy tökéletes a feladatra, így azt
tanácsolom őt is keressétek bátran. Puszipacsi.

Budapest, 2021. október 2.

Schwartzenberger Anna Lili s.k.
elnök

Szociális Bizottság
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TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/238.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Kapcsolattartás

A beszámolt időszakban a Bizottság szokásához híven a Tanulmányi Hivatallal és Dékánhe-
lyettes Asszonnyal telefonon, e-mailben és Teamsen tartotta a kapcsolatot. Több alkalommal
is volt szükség hosszabb megbeszélések tartására.

Június 10-én a Tanulmányi Hivatallal tartottunk egy megbeszélést a közelgő Nemzeti Felső-
oktatási Ösztöndíjpályázatról, annak elbírálásáról. Megbeszéltük a menetrendet, illetve a főbb
szempontokat átbeszéltük. Ezután napi kapcsolatban voltunk a Tanulmányi Hivatal munkatár-
saival a bírálás alatt. Július 9-én tartottuk a második nagyobb ülésünket ezzel kapcsolatban.

Július 5-én és 8-án a Tanulmányi Hivatallal a diplomaosztóval kapcsolatban egyeztettünk,
valamint bejártuk a Gólyavárat, és megbeszéltük, hogy mi lesz az ünnepség megújult menete.

A BIZOTTSÁG MUNKÁJA

Tanulmányinsta

A havi fontos dátumokat, egyéb fontos határidőket, információkat továbbra is megosztjuk az
instagramon, természetesen a Facebook mellett. Mind instán, facebookon és e-mailen is a
legtöbb megkeresés a szemináriumok osztályzásával kapcsolatban érkezett, ezért a jövőben
kifejezetten ezzel is szeretnénk foglalkozni, mert úgy látjuk, rengetegen nincsenek tisztában
ennek a szabályos menetével.

Tankörpályázatok

A tankörpályázatok lezárása megtürtént június végén, ezt a Bizottságból Kerestély Dóri koor-
dinálta. Minden pályázó sikeresen megtartotta a kötelező órákat, és megfelelő módon leadta
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a záró dokumentációt. Így az ösztöndíjukat időben megkapták, és nem kellett átvinnünk az
októberi utalásig.

Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj

A Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjak elbírálása továbbra is a mi feladatunk, ezért felállt egy
erre létrehozott adhoc Bíráló Bizottság, akinek a munkáját utólag is köszönöm, egy nagyon
hosszú és intenzív bírálói időszak volt. A bírálást június 21-én kezdtük és július 14-én zárult
le. Idén is rengeteg hallgató pályázott, ezért különösen fontos volt, hogy tartsuk magunkat
a menetrendünkhöz. Újdonság volt idén, hogy a bírálási időszakban bevezetésre került egy
észrevételezési időszak is, ami tulajdonképpen a fellebbezések miatt fontos. Mivel sok észre-
vételt kaptunk, ezért a szeptemberi kihirdetés után fellebbezés a HJB-hez nem érkezett a mi
Karunkról, ami külön öröm, és azt igazolja, hogy alapos munkát végzett minden bíráló.

Július 16-án került sor a Tanulmányi Bizottsági ülésre, ahol a kész rangsort és pontszámokat
bemutattuk. A Bizottság tagjai, akik nem vettek részt a bírálásban, feltehették kérdesiket,
amikre válaszoltunk, és az így elkészült sorrendet elfogadta a bizottság.

A kiértesítés egységes volt az Egyetemen, erre szeptemberben került sor, a kifizetésről pedig
azt az információt kaptuk, hogy novemberben fog megvalósulni.

Diplomaosztó

Az idei évben szerencsére megrendezésre kerülhettek a diplomaosztókmjúlius 13 és 15 kö-
zött. A korábbi évekhez képest több szervezést igényelt a vírushelyzetre való tekintettel, de
a hallgatói segítők minden esetben a helyzet magaslatán álltak, és nagyban hozzájárultak a
rendezvény sikerességéhez, ezért utólag is nagyon hálás vagyok.

Beiratkozás

Idén a beiratkozás 4 napos volt augusztus 23-27 között. Az idei évben nem kellett sorszá-
mot húznia a beiratkozóknak, azonban a Tanulmányi Hivatallal közösen úgy értékeltük, hogy
szerencsés lenne visszaállni a sorszámhúzáshoz, mert azzal egyenletesebb volt az elosztás, a
munkaterhgelés is kevesebb volt, és a hallgatók várakozási ideje is optimálisabb volt. Sajnos
ebben az évben összecsúszott a Gólyatábor és a beiratkozás időpontja, mi sokkal előbb jelez-
tük, hogy mikor lesz a Gólyatáborunk, de a Tanulmányi Hivatal a nyári szünetükre hivatkozva
nem tudott ennél rugalmasabb lenni. Szerencsére sok olyan képviselő jelentkezett, aki nem
jött gólyatáborba, ezért emberi erőforrásból nem volt hiányunk. Minden segítőnek nagyon
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köszönöm a munkáját, idén is nagyon profi csapat voltunk, a Tanulmányi Hivatal is nagyon
elégedett a hosszú és kitartó munkánkkal.

Tájékoztató Nap

Az idei évben szeptember 3-ra esett az elsőéveseknek rendezett Tájékoztató Nap. Azért volt
szükség, hogy ennyire korán legyen és közel a Gólyatáborhoz, hogy a gólyáknak még marad-
jon ideje a tárgyaik felvételére. Jelenléti formában tartottuk a Tájékoztató Napot, ami nagyon
sikeres volt, rengeteg elsőéves vett rajta részt, ennek a Kar is és mi is nagyon örülünk.

Rekrutációs ülések

Az érintett időszakban 2 rekrutációs ülésre került sor, mindkettő témája főként az ELTEFeszt
volt, illetve röviden a többi jövőbeli rekrutációs esemény. Az első ülést június 30-án, a máso-
dikat szeptember 15-én tartottuk. Ezeken az üléseken a Karunk kommunikációs munkatársai
is részt vesznek, így nekem csak a Hallgató Önkormányzatra vonatkozó részekkel kellett fog-
lalkoznom, illetve a lebonyolításhoz hallgatói segítőket is kellett toboroznom.

Kreditátviteli ülés

Az érintett időszakban egy félév indító kreditátviteli ülésre került sor szeptember 17-én. A
szokásos módon dolgozott a Bizottság: a Tanulmányi Hivatal munkatársai előkészítették a
beérkező kérvényeket, a problémás eseteket közösen megvitattuk, amik pedig nem problé-
másak, azokat átnéztük, ellenőriztük, és így hoztuk meg a döntéseket. A kérvény leadási
időszakon érkező kérvényeket továbbra is levélszavazás útján tárgyaljuk.

Bizottsági ülés

Az érintett időszakban egy Bizottsági ülést tartottunk szeptember 16-án, ahol megbeszéltük a
félév menetét, leosztottuk magunk között a feladatokat, és megbeszéltük, hogy mikor legyen
a tanulmányi referensi találkozó, és azon mikkel foglalkozzunk.
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EHÖK TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

Ülések

Ülésre február óta még mindig nem került sor.

Budapest, 2021. október 3.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Tanulmányi Bizottság
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SZEMÉLYI ÜGYEK

A személyi ügyekben változás történt, a TÖP titkár feladatkörét szeptember 16-tól Mohai
Ádám tölti be, Bognár Fanni helyett. Fanninak köszönöm az elmúlt egy évben végzett precíz
munkáját, Ádámot pedig ezúton is üdvözlöm a Tudományos Bizottságban.

• Elnök – Czeglédi Márk Barnabás

• TÖP titkár – Mohai Ádám

• Tehetséggondozási referens – Szabó Panna

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

• 2021. szeptember 17. 18:00

• 2021. szeptember 28. 18:00

Szeptember 17.-én Szamival összeültünk elbírálni a szeptemberi Tudományszervezési és Ku-
tatási Pályázatokat. Szeptember 28-án Szamival és Ádámmal átbeszéltük a félév menetét, a
bizottság feladatait, terveit.

PÁLYÁZATOK

A tavalyi évhez hasonlóan, idén ismét egyeztettük az őszi félév pályázati kiírásait Kingl Dor-
kával, a Kulturális és Sport Bizottság elnökével, mivel a TKP és a KultSport pályázatok for-
mai követelménye sok esetben nagyon hasonló. Egy eddig is működő és jól bevált rendszert
folytattunk, hiszen a két Bizottság eddig is egyeztetett a pályázatok kiírása során. A célunk
továbbra is az, hogy ne legyenek felesleges különbségek, melyek miatt a pályázatok hibásan
érkezhetnek be.
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A Tudományos Ösztöndíj Pályázat kiírása is elkészült, a pályázati kiírás elérhető az ELTE
BTK HÖK weboldalán, a leadási felület pedig aktív a Neptun felületén. Ebben a félévben
a TÖP leadási határideje 2021. december 3. 14:00. A Honorácior és Tutorálás pályázatok
kiírása jelenleg még nem elérhető, azonban hamarosan ezek is kikerülnek.

TUDOMÁNYSZERVEZÉSI ÉS KUTATÁSI PÁLYÁZAT

Az idei félév határidejei:

• szeptember 17. 16:00

• október 8. 16:00

• november 5. 16:00

• december 3. 16:00

Szeptember hónapban 12 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen
3.515.861 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1.052.000 forintot tudott
megítélni, 11 db pályázatot támogatott a Bizottság. 1 db pályázatot kellett elutasítanunk
formai okokból. A Kari Ösztöndíj Bizottság szeptember 21-i ülésén támogatta az előzetes
bírálati javaslatainkat.

TUDOMÁNYOS ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZATOK

A pályázat leadási határideje december. 4. 14:00.

Úgy gondoljuk ennél a pályázatnál, az online verzió jól működött, így ebben a félévben is
ismét minden dokumentumot online kell leadni, és nem kinyomtatott formában. A pályázat
jövőjét nézve úgy gondolom, hogy az online formát a vírus utáni időszakban is megtarthatnánk
az egyszerűség és átláthatóság jegyében.

HONORÁCIOR ÉS TUTORÁLÁS PÁLYÁZATOK

A Honorácior és Tutorálás pályázatoknak a 2020/21 tanév tavaszi félévben, július 2. 16:00 volt
a leadási határideje. A félévben 8 új Honorácior pályázat érkezett be, 3 hallgató befejezte
státuszát, illetve 1 hallgató passziválta azt. A Tutorálás esetében 2 új pályázat érkezett be,
3 hallgató befejezte, míg 1 hallgató meghosszabbította státuszát. A Tehetséggondozási Bi-
zottság támogatta az új pályázatokat, illetve a beszámolókat, valamint engedélyezte a státusz
szüneteltetését, illetve meghosszabbítását.

A pályázati kiírások hamarosan elérhetők lesznek a honlapon.
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PROGRAMOK

• Szeptember 1.-én, a Tájékoztató Napon, ösztöndíjas tájékoztatót tartottunk Schwart-
zenberger Anna Lilivel, Kingl Dorkával és Kálmán Leventével, melynek keretein
belül ismertettük a gólyákkal a szociális, külügyi, kulturális, sport és tudományos pá-
lyázatok menetét és lehetőségeit. Szerencsére nagy volt az érdeklődés, így az A047-
es nagyelőadó megtelt.

• Szeptember 8.-án a Trefort-kert Offline fesztivál keretein belül Tehetséggondozási
Tájékoztatót tartottunk, ahol Nagy Balázs, az ELTE BTK Tudományos Diákköri Ta-
nács elnöke bemutatta a Tudományos Diákkörök működését, TDK és OTDK mene-
tét, míg Megyesi Janka az Oktatásfejlesztési és Tehetséggondozási Osztályának Te-
hetséggondozási referense az ELTE-n elérhető képzésekről és pályázatokról mesélt
(Utazási Pályázat, ÚNKP). Emellett bemutatkozott, a Társadalomelméleti Szakkol-
légium, Szent Ignác Jezsuita Szakkollégium és az Eötvös József Collégium.

• Szeptember 22.-én EHÖK Tudományos ülésen vettem részt, ahol a többi kar tudomá-
nyos ügyekért felelős képviselőivel megismertük az EHÖK új tudományos alelnökét
Blankó Miklóst és programját. Emellett a félév menetéről egyeztettünk, valamint az
egyetemi tudományos tevékenységek újításáról.

• Szeptember 24.-én tartott Kutatók Éjszakája esemény megszervezésében és lebonyo-
lításában is segített a Tudományos Bizottság. Ezúton is szeretném megköszönni a
képviselőknek, akik segítettek az esemény megtartásában.

• Hallgatói tagként segítettem nyáron az ÚNKP bírálásában. Idén karunk 22 tehetséges
hallgatója kapott támogatást a pályázat keretein belül.

Budapest, 2021. október 3.

Czeglédi Márk Barnabás s.k.
elnök

Tudományos Bizottság
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ANGOL-AMERIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/240.

SZEMÉLYI ÜGYEK

INTÉZETI KÉPVISELET

A tárgyalt időszakban nem történt változás az intézeti képviselet tagjait illetően.

Az IK jelenlegi felállása tehát:

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált Tisztség
az IK-ban

Árpási
Balázs

angol - törté-
nelem (OT)

Közéleti referens

Bolla
Anna

angol - ma-
gyar (OT)

DELP - Angol
Nyelvpedagógiai
Tanszék (póttag)

Közéleti és kül-
ügyi referens

Döbör-
Hodászi
Gréta

angol - törté-
nelem (OT)

DEAL - Angol Al-
kalmazott Nyelvé-
szeti Tanszék (pót-
tag)

Közéleti és
tanulmányi refe-
rens

Dravecz
Luca

angol-német
(OT)

KGY
Tudományos
referens

Frankó
Luca

angol - ma-
gyar (OT)

DELP - Angol
Nyelvpedagógiai
Tanszék (póttag)

Közéleti és ta-
nulmányi
referens

Gyarmathy
Ákos

anglisztika
(BA)

KGY
DAS - Amerika-
nisztika Tanszék

Tanulmányi
referens
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Ilyés
Dóra

anglisztika
(BA)

KGY
DELG - Angol
Nyelvészeti Tan-
szék

Közéleti és szo-
ciális referens

Iványi
Eszter

angol - ma-
tek (OT)

IT
DES - Anglisztika
Tanszék

Tanulmányi refe-
rens

Kingl
Dóra

anglisztika
(BA) IT KT DES - Anglisztika

Tanszék Elnök

Koczka
Zsóka

angol - törté-
nelem (OT)

KGY
DELG - Angol
Nyelvészeti Tan-
szék

Közéleti és kül-
ügyi referens

Lentulai
Martin

angol - törté-
nelem (OT)

DELG - Angol
Nyelvészeti Tan-
szék (póttag)

Tanulmányi
referens

Lippai
Dorka

anglisztika
(BA)

IT
DELP - Angol
Nyelvpedagógiai
Tanszék

Közéleti és szo-
ciális referens

Nagy
Dániel

angol - bio-
lógia (OT)

Külügyi referens

Nagy
Emese

anglisztika
(BA)

IT
DES - Anglisztika
Tanszék (póttag)

Alelnök, ta-
nulmányi és
tudományos
referens

Nickmann
Sára

anglisztika
(BA)

KGY
DES - Anglisztika
Tanszék

Szociális refe-
rens

Pallag
Sára

angol - mé-
dia (OT)

DEAL - Angol Al-
kalmazott Nyelvé-
szeti Tanszék

Közéleti és szo-
ciális referens

Szabó
Panna

angol - törté-
nelem (OT)

DELP - Angol
Nyelvpedagógiai
Tanszék

Tudományos re-
ferens

Szakács
Réka
Anna

angol -
könyvtár
(OT)

Közéleti és szo-
ciális referens

Szommer
György

angol - törté-
nelem (OT)

Közéleti referens
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Varga
Tünde

anglisztika
(BA)

KGY
DEAL - Angol Al-
kalmazott Nyelvé-
szeti Tanszék

Tanulmányi
referens

Vida
Veronika

anglisztika
(BA)

KGY IT
DAS - Amerika-
nisztika Tanszék

Tanulmányi
referens

ÜLÉSEK

INTÉZETI KÉPVISELET

Június – Augusztus

Az intézeti képviselettel a nyáron csak informális üléseket és találkozókat tartottunk, ahol
egyeztettünk az esetlegesen megrendezésre kerülő programokról a közeljövőben, illetve csa-
patot építettünk.

Szeptember

Az IK szeptember 23-án ülésezett, ahol a következő volt a napirend:

1. A félév menete

a) IK működése (ülések, referensi feladatok)

b) Programbeosztás

2. Egyebek

INTÉZETI TANÁCS

A tanévben az IT tagjaink Nagy Emese, Lippai Dorka, Iványi Eszti, Vida Veronika és én.

Szeptember

A szeptember 21-i Intézeti Tanács napirendje a következő volt:

1. Az IT hallgatói tagjai a félévben
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2. Dékáni megbeszélés összefoglalása (tanév- és félévkezdés tervezésének problémái,
javaslat hallgatói létszámok megfelelő bontásban való megküldésére, hiányzó oktatói
státuszok, technikai problémák a nagyelőadókban, technikai fejlesztés az R5 termei-
ben, MA specializációk, nyugdíjas kollégák foglalkoztatása) (Kenyeres János)

3. A jelenléti oktatás feltételei a 2021 őszi félévben (jelenléti, hibrid, online oktatás és
vizsgáztatás feltételei) (Németh Nóra)

4. Hallgatói panaszok a szemeszter elején (Németh Nóra)

5. Beiratkozott hallgatói létszámok, Erasmus hallgatók létszáma (Németh Nóra)

6. A Writing Center működtetése (Németh Nóra)

7. Kari Tanács ülésének összefoglalása (Illés Éva)

8. OTAK hírek, munkacsoportok (Illés Éva)

9. Az IT ülései a félévben

10. Egyebek

TANSZÉKI ÉRTEKEZLETEK

DELG

Szeptember elején került megrendezésre a tanszék első értekezlete, amin Koczka Zsóka és
Lentulai Martin vettek részt.

DES

Szeptember 24-én volt az Anglisztika tanszék értekezlete, amin Iványi Eszterrel vettünk részt.
A következő volt a napirend:

• weblap

• szakdolgozati címbejelentés menete

• szemináriumi létszámemelések: kell-e, lehet-e egységes stratégia?

• könyvbemutatók szervezése

• a tanszéki vacsora szervezése, ajándékok az ünnepelteknek

• taneszközök bővítése (projektor, filccel használható tábla a krétás helyett, laptopok,
stb)

• egyebek
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Augusztus - szeptember

A tanulmányi referensek továbbra is posztolják a szakos Facebook csoportokba az aktuális
tanulmányi fejleményeket.

Augusztus végén megosztottuk a hallgatókkal a szokásos tárgyfelvételi problémákat felmérő
táblázatot, amiben a hallgatók jelezhetik az IK és az intézet vezetősége felé az esetlegesen
felmerülő nehézségeket a tárgyfelvételi időszak során. Idén nehezebben sikerült megolda-
nunk az egyes kurzusokra való bejutást vagy bővítést, de végül sikerült mindent elrendezni
Tartsayné Németh Nóra tanárnő segítségével.

A szakdolgozati címbejelentő tanszéki belső határidőket megosztottuk a hallgatókkal.

SZOCTÁM BÍRÁLÁS

Szeptember 1. és 24. között tartott a félév szociális támogatásainak elbírálása. Az IK-ból
Koczka Zsóka, Lippai Dorka, Nickmann Sára és Pallag Sára voltak a bíráló csapat tagjai.
Szeretném nagyon megköszönni a kemény munkájukat!

BEIRATKOZÁS

Közös tárgyfelvétel

Augusztus 23-án, az anglisztikások beiratkozásának napján közös angolos tárgyfelvételt szer-
veztünk a frissen beiratkozott hallgatók számára. Az R356-os teremben tartottuk, ahol a tech-
nikai problémák ellenére sikerült mindent elmondanunk a hallgatóknak és segítettünk nagyon
sokuknak helyben is felvenni a tárgyakat, vagy legalább megismerkedni a tanegységlistákkal.

Angolos Gólyatalálkozó

A Gólyatábort megelőző Angolos Gólyatalálkozó már hagyománnyá vált, így idén is megszer-
veztük az eseményt a közös tárgyfelvétel után. A KK-ban összegyűlve tartottunk egy angolos
kvízt, illetve ismerkedtünk a gólyákkal, ők is egymással, kicsit megalapozva a közösséget már
a beiratkozásuk napján. Idén tapasztaltuk a legnagyobb érdeklődést az esemény iránt, nagyon
sokan vettek részt, aminek nagyon örültünk.
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TÁJÉKOZTATÓ NAP

A szeptember 1-i Tájékoztató Napon az IK tagjaival és az intézetet képviselő Tartsayné Né-
meth Nóra tanárnővel köszöntöttük a hallgatókat. Tartottunk nekik szakos, illetve minoros
tájékoztatókat, amin elmagyaráztuk a szak felépítését és működését nekik, hogy segítsünk
nekik az egyetemi éveik megfelelő indulásában.

Budapest, 2021. október 3.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet
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GERMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

Féléves beszámoló – 2020/2021 II. félév

Iromány száma: B/241.

A Germanisztikai Intézeti Képviselet az előző beszámolási időszak óta, személyi ügyeit ille-
tően nem változott, tehát az IK jelenlegi felállása a következő:

• Szalay Anna – elnök

• Papp Martin – alelnök, tanulmányi referens

• Gyöngyösi Dóra – tanulmányi referens

• Horváth Kitti – tanulmányi referens

• Jánosi Benjámin – tanulmányi referens

• Tóth Simon – tanulmányi referens

• Tarsoly János – tanulmányi referens

• Szigethy Csaba – külügyi referens

• Grünwald Dávid – külügyi referens

• Rácz Dóra – külügyi referens

• Tina de Haan – tudományos referens

• Kardos Evelin – tudományos referens

• Bleicher Atilla – tudományos referens

• Karmacsi Judit Kincső – szociális referens

• Molnár Dia – szociális referens

• Bokor Anna – közéleti referens

• Horváth Norbert – közéleti referens

• Tóth Emília – közéleti referens
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JÚNIUS

Általánosan az időszakról

A június nagyobb események nélkül zajlott le. Néhány tanulmányi kérdés érkezett még hoz-
zánk vizsgákkal kapcsolatban. Mindenki sikeresen zárta az félévet.

Ülések

Június 9-én 14:00-kor Intézeti Tanácson vettünk részt. Ezen az ülésen került véleményezésre
az intézetigaztói posztra jelentkező Dr. Balogh F. András pályázata is, amelyet később a Kari
Tanács is jóváhagyott, így új intézetigazgatót köszönthettünk a Germanisztikai Intézet élén.
Június 17-én pedig Kari Tanácson vettem részt.

JÚLIUS

Általánosan az időszakról

A július sem volt nagyon mozgalmas időszak a Germán Intézeti Képviselet életében. Minden-
ki élvezte a jól megérdemelt pihenést egy nehéz félév után.

Diplomaosztó

Július 13-15. között zajlottak le BTK-n a diplomaosztók, szerencsére már személyesen. Igye-
keztünk minél többen reszt venni az eseményen és segíteni a program gördülékeny lebonyo-
lításában.. Itt külön szeretném megköszönni Molnár Diának, Gyöngyösi Dórinak, Tarsoly
Jánosnak és Tóth Simonnak a segítségüket és a munkájukat!

AUGUSZTUS

Általánosan az időszakról

Az augusztus mozgalmas időszak volt. Amellett, hogy elkezdtünk készülni a gólyák érkezé-
sére és visszarázódni a dinamikus munkatempóba, rengeteg esemény történt. Az IK tagjai
rendkívül gyorsan vették fel a fonalat és álltak újra munkába, hatékonyságukon és lelkesedé-
sükön a nyári pihenő sem ejtett csorbát.
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Beiratkozás

A BTK-s beiratkozás augusztus 23.-a és 27.-e között zajlott le. Ennek lebonyolításában is
voltak segítők az IK-ból. A visszajelzések alapján a beiratkozás problémamentesen és gördü-
lékenyen zajlott le. Szeretném külön megköszönni Molnár Diának, Kardos Evelinnek, Jánosi
Benjáminnak, Gyöngyösi Dórinak, Karmacsi Kincsőnek, Tarsoly Jánosnak és Tóth Simon-
nak, hogy ott voltak és segítettek!

Gólyatalik és gólyaprogramok

A beiratkozással egy időben két gólyatali is lezajlott. Az egyik egy össznépi germános gó-
lyatalálkozó volt, amelyre szép számmal érkeztek a gólyáink és egy jó hangulatú délutánt
töltöttek el az IK-val, a másik pedig egy skandis ismerkedés volt, amelynek célja a skandináv
nyelveket tanuló új hallgatókat összekovácsolása volt. Szeretném megköszönni a szervezést a
Közéleteis csapatunknak és az egész IK-nak, hogy ezek a programok megvalósulhattak!

Gólyatábor

Augusztus végén (27-30.) került megrendezésre az ELTE BTK Gólyatábor. Az eseményt ha-
talmas várakozás övezte, mind a gólyák mind pedig a szervezők részéről. Germános részről
Molnár Dia, Bognár Fanni, Horváth Norbert, Grünwald Dávid, Tarsoly János, Tóth Simon és
jómagam vettünk részt, illetve utolsó estére többen is érkeztek az IK tagok közül. Tartalmas és
élményekkel teli 3 napot tudhatunk magunk mögött. A szervezőknek innen is szeretném meg-
köszönni a hosszú hónapokon át tartó szervezést, az IK tagoknak pedig a kitartó munkájukat,
profizmusukat és helytállásukat az egész tábor ideje alatt!

SZEPTEMBER

Általánosan az időszakról

A szeptember kezdetével teljes gőzzel beindult az év, szerencsére jelenléti formában. A gó-
lyákat és a felsőbbéveseket is rengeteg program és tájékoztató várta. Összességében úgy gon-
dolom, hogy sikeres évkezdést tudhatunk magunk mögött. Szeptemberben több ülés összehí-
vásra került. Illetve megkezdődött a szociális támogatások elbírálása is.

Beszámoló 2021. június - szeptember 39 / 81



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Tájékoztatók

Szeptember elsején került sor a Tájékoztató Napra. Az össznépi tájékoztatókon kívül külön
szakos tájékoztatókat is tartott mindegyik intézeti képviselet. A germános szakok tájékozta-
tói is sikeresen lementek, a tanulmányi referenseink alaposságának és felkészültségének kö-
szönhetően. Szeretném külön megköszönni Gyöngyösi Dóri, Molnár Dia, Jánosi Benjámin,
Tarsoly János, Tina de Haan, Karmacsi Kincső, Tóth Simon és Papp Martin munkáját, akik
lebonyolították az egyes szakos tájékoztatókat!

Események

Három germános eseményünk is volt szeptemberben. Az egyik a hónap elején a Skamdi-est
volt, amelyet a skandis képviselőink bonyolítottak le nagy sikerrel. A második esemény szin-
tén skandis esemény volt, amely az Őszi beszélgetős nevet kapta, ennek során a gólyákkal
beszélgettek a skandi szakos képviselőink, meséltek nekik a HÖK-ös munkáról és az Intéze-
ten belüli munkáról is, illetve jobban megismerkedtek egymással. A harmadik eseményünk
szintén a gólyáknak szólt, de ez már az összes kis germános gólyát érintette. Idén már má-
sodik alkalommal lett megrendezve a T-Fest, amely során a gólyáink kis csapatokban jártak
be 6 állomást, ahol a tanulmányi ügyektől kezdve, az IK tagok kilétén át a mesepszichológi-
áig mindenről szó esett. Az esemény résztvevőinek létszáma ugyan nem volt annyira magas,
de annál lelkesebb volt a kis csapat. Az esemény megszervezéséért külön köszönet illet a
Közéletis csapatunkat (Bokor Anna, Tóth Emilia, Horváth Norbert), a skandis eseményekért
az összes skandis képviselőnket, illetve a T-Festért az egész IK-t is köszönet illeti, hiszen
mindenki segített, hogy ez az esemény megvalósulhasson! Illetve a Skandi Tanszék segített
lebonyolítani egy külsős eseményt is, amely a Skandináv Kultúra éjszakája nevet kapta. A
Néderlandisztika Tanszék pedig szintén megtartotta az immár hagyományos tanévnyitóját.

Trefort-kert OFFLINE

Szeptember 7. és 10. között került megrendezésre a a Trefort-kert Offline fesztivál, amely
a kampuszra való visszatérés megünneplésére szolgált. Az eseményen az IK-k is kitelepül-
hettek, amelyet a Germán IK sem hagyott ki. A közéletiseink egy germános honfoglalóval
várták a látogatókat, szeretném megköszönni Bokor Anna, Tóth Emilia és Horváth Norbert
munkáját! Illetve a szervezőknek is a sok munkát, amelyet azért áldoztak hogy ez az esemény
megvalósulhasson!
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Bírálás

A szeptember beköszönte egyet jelent a szociális támogatások leadási és bírálási időszakával.
Az IK-ból és segítették ezt a munkát képviselőink. Időt és energiát nem sajnálva dolgoztak.
Szeretném megköszönni Karmacsi Kincső, Molnár Dia és Tóth Simon fáradtságos munkáját!

Kutatók Éjszakája

Idén is megrendezésre került a Kutatók Éjszakája, amely során rengeteg színes program és
érdekes előadás várta az érdeklődőket. A szervezés lebonyolításában ismét kérték a képvise-
lőink segítségét. Szeretném megköszönni Kardos Evelinnek, Gyöngyösi Dórinak és Molnár
Diának, hogy jelentkeztek és elmentek segíteni!

Ülések

Szeptember összehívásra került szeptember 8-án az Intézeti Tanács, amelyen megvitatásra
kerültek a tanév tervei. Mindegyik tanszékünk is ülésezett, amelyeken az erre delegált képvi-
selőink is részt vettek. Szeptember 16-án pedig Kari Tanácson vettem részt.

Győr, 2021. október 2.

Szalay Anna s.k.
elnök

Germanisztikai Intézeti Képviselet
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KÖNYVTÁR- ÉS INFORMÁCIÓTUDOMÁNYI
INTÉZETI KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/242.

SZEMÉLYI ÜGYEK, ÜLÉSEK

A képviselet tagjai:

• Holló Anita – elnök, tanulmányi referens, online felületekért felelős referens, IT tag,
KGy tag

• Kerestély Dóra – alelnök, tanulmányi referens, tudományos referens, külügyi refe-
rens, IT tag, KGy tag

• Szpisjak Nikolett – közéleti referens, szociális referens, KGy tag

Intézeti képviseleti ülések

A beszámolási időszak alatt egy alakuló ülést tartottunk szeptember 24-én. Ez az ülés egy
eléggé meghatározó szakasza volt az elmúlt pár hónapnak, mivel az előző IK elnök még nyá-
ron jelezte, hogy a továbbiakban nem kíván részt venni a képviselet munkájában, viszont erről
nem tájékoztatta az elnökséget, így a nyár további részében elérhetetlenné vált.

Az ülésen új elnököt és alelnököt választottunk meg. Az IK tagok engem ajánlottak az új
elnöknek, amit el is fogadtam és megválasztásra kerültem. Mivel az alelnöki posztot töltöttem
be előzőleg, így helyettem Kerestély Dóra került megválasztásra. Az ülésen újra felosztottuk
a referensi posztokat, valamint az Intézeti Tanács és Könyvtári Tanács tagokat választottuk
meg.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Tanulmányi ügyekben különösebb kérdések nem érkeztek, második félévre a gólyák is bele-
jöttek a vizsgafelvétel rutinjába. Néhány kérdés érkezett a vizsgaidőszakkal kapcsolatban, de
gond nélkül tudtak rá válaszolni a tanulmányi referensek.
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A tanulmányisoknak inkább augusztusban akadt több teendőik, mivel az idén felvett gólyák
nagyon sok kérdéssel kapcsolatban fordultak hozzájuk. A legtöbb problémát a tárgyfelvétel
okozta, mert nem tudtak teljesen eligazodni a szak hálótervén, ezért akadtak abból gondok,
hogy más félévről is vettek fel tárgyakat. Később ez a probléma megoldódott.

A másik legtöbbet feltett kérdés az a minor és a specializáció választással kapcsolatban érke-
zett felénk.

RENDEZVÉNYEK

Tájékoztató Nap

Idén szeptember 1-én volt megtartva a szakos tájékoztatók, ahol mi is kivettük a részünket
oktatóinkkal egyaránt. A tájékoztató megszervezésében akadtak kis problémák, mivel néhány
fontos információt nem továbbított nekünk a még akkori IK elnök, így sok dolgot csak utó-
lag tudtunk meg, de ennek ellenére sikerült megszerveznünk a tanulmányi ügyekért felelős
oktatóval együtt.

A szakos tájékoztatón részt vett pár oktatónk is, név szerint Dr. Kiszl Péter intézetigazgató
úr, Dr. Németh Katalin tanulmányi ügyekért felelős oktató, valamint Dr. Senkei- Kis Zoltán
a HELP vezetője. Oktatóink után a szakos hallgatói érdekképviselettel tartottunk egy rész-
letes tájékoztatót a nappali és levelező tagozatos gólyáknak. Itt bemutattuk az IK tagokat,
hogy kiket lehet majd keresni a kérdéseikkel kapcsolatban. Ezt követően kicsit részletesebben
átvettük a legfontosabb tanulmányi ügyeket, szociális ügyeket, Erasmus+ lehetőségeket, tudo-
mányos ügyeket, közéleti ügyeket és sportolási lehetőséget. A tájékoztató utolsó szakaszában
pedig segítettünk nekik, hogy hol találják meg a szakos hálótervet, valamint a Neptunban kö-
zösen vettük fel a tárgyakat. Ezt a részt nagyon hasznosnak találták, mert sokan nem tudtak
kiigazodni a tárgyfelvétel rendszerén. Tartottunk a tájékoztató után egy campus túrát is, ami-
ben megmutattuk nekik az összes olyan épületet, ahol lesznek óráik, valamint a legfontosabb
közösségi tereket is.

Trefort-kert Offline fesztivál

Szeptember 7 és 10 között került megrendezésre a Trefort-kert Offline, ahol az Intézeti Képvi-
seletünk 10-én települt ki a #bookface nevű programunkkal, ami elég népszerű volt a hallgatók
körében.
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XII. Könyvtári Nap

Szeptember 14-én a Trefort-kertben a már hagyománnyá vált Könyvtári Napot szerveztük meg
a Magyar Információtudományi Alapítvánnyal együtt, ahol az IK tagjai is besegítettek a szer-
vezés menetében, valamint a program egész napos zökkenőmentes lebonyolításában. Az idei
évben nemcsak könyvtárak és levéltárak, hanem a Digitális Jólét Program keretében kiállítók
között találtuk a Mesterséges Intelligencia Koalíciót, valamint a Kézai Simon Programot.

Az elmúlt évekhez képest valamivel kevesebb hallgató vett részt az eseményen, vélhetően a
Covid miatt.

Ezúton is szeretném megköszönni Kerestély Dórinak és Szpisjak Nikinek, hogy az elmúlt
hónapokban a segítségemre voltak bármivel kapcsolatban, és bizalmat szavaztak nekem. Re-
mélem, hogy a következő hónapokban is ilyen remek csapattal tudok majd együtt dolgozni!

Budapest, 2021. október 3.

Holló Anita s.k.
elnök

Könyvtár- és Információtudományi Intézeti
Képviselet
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MAGYAR INTÉZETEK KÉPVISELETE

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/243.

• Apor Zsófia Franciska – tanulmányi referens

• Darkó László Tibor – szociális referens

• Goda Csenge Tímea – tanulmányi referens

• Gosztom Dalma – alelnök, közéleti referens

• Huszár Boglárka – külügyi referens

• Kapás Gábor – közéleti referens

• Kovács Miriam Viktória – tudományos referens

• Kuti Zsolt Márk – alelnök, tanulmányi referens

• Osztroluczki Anett – tanulmányi referens

• Pintér Sándor Benedek – elnök

• Rákóczy Krisztina Fanni – tanulmányi referens

• Rátkai Axel – közéleti referens

• Vincze Natália – alelnök, szociális referens

• Virágh Eszter Enikő – közéleti referens

• Zöldi Meliton Martin – közéleti referens

• Zsichla Dóra – szociális referens

SZEMÉLYI ÜGYEK

A nyár folyamán a frissen megválasztott tagok is megkezdték munkájukat a képviseleten belül.
Mind a régi, mind az új tagok többsége aktívan részt vett a félévkezdéssel kapcsolatos teen-
dőkben. Ennek eredménye lett többek között a 40 oldalas gólyakisokos is, amit az egyetemre
frissen bekerülő hallgatók számára állítottunk össze, segítve akklimatizációjukat az egyete-
men. A csapatépítésre a nyár folyamán is nagy hangsúlyt fektettünk a képviselettel, ezzel
segítve, hogy barátságos és előremutató szervezeti légkör jöjjön létre.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

A félév elején megosztottuk szakos csoportjainkban a szokásos, hallgatói problémákat össze-
gyűjtő igényfelmérésünket. Összesen körülbelül 60 megkeresést kaptunk (beleszámolva azo-
kat is, amikor egyéb felületen jeleztek nekünk problémákat a hallgatók) és ezek közül az
összes releváns, realitással rendelkező ügyre választ tudtunk adni az intézetekkel közösen. A
félév eleji tájékoztatás gördülékenyen folyt, komolyabb problémákkal nem szembesültünk.
Kétszer tartottunk jelenléti formában tárgyfelvételi ügyeletet a campuson, ahol a gólyák sze-
mélyesen is megkereshettek minket problémáikkal és egyénileg tudtunk segíteni nekik. Az
első alkalmon 25-30, míg a másodikon 20 hallgatónak segítettünk.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

Szeptember 2-án tartottunk szoctám ügyeletet, ahol a hallgatók részletesen, személyre szab-
va kaptak tájékoztatást a szociális és alaptámogatások leadásával kapcsolatban. A két órás
rendezvényen 9-10 hallgató keresett meg minket.

INTÉZETI TANÁCSOK

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézetben háromszor tartottunk intézeti tanácsot a
beszámolási időszakban. Június 8-án a vizsgaidőszakkal és a szorgalmi időszak zárásával kap-
csolatos problémákról volt szó, a június 29-i alkalmon pedig a félév zárásáról és az új tanévre
való felkészülésről. Szeptember 7-én a még meglévő félévkezdéssel kapcsolatos problémákat
igyekeztünk megoldani.

A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézetben június 9-én és 30-án tartottunk intézeti
tanácsot. Ezeken az alkalmakon szintén a félév zárásáról volt szó, illetve a korábbi alkalmon
az intézeten belüli személyi ügyeket is érintettünk.

PROGRAMJAINK

Augusztus folyamán két gólyasimogatót tartottunk, augusztus 16-án, illetve 22-én (az időpon-
tokat a gólyák szavazták meg az évfolyamcsoportban). Mindkét eseményt a Margitszigeten
tartottuk, az elsőn körülbelül 35, a másodikon nagyjából 20 gólya vett részt.

A gólyatáborban az IK-ból hatan vettünk részt őrsvezetőként, egy fő pedig a PakBiz csapa-
tát erősítette. Az esemény nagyon jó tapasztalat volt mindannyiunk számára, élmény volt
újfent részt venni egy rendeltetésszerűen működő gólyatáborban. Annyi problémát szeret-
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tem volna itt is jelezni, hogy érthetetlen volt számunkra, hogy a magyar BA-s gólyák miért a
romanisztikás-magyaros OT-sek vezette őrsbe kerültek, míg a magyar BA-sok vezette őrsben
számos OT-s volt.

A szeptember 1-i Tájékoztató Napon körülbelül 50-50 hallgató vett részt a szakos és a minoros
tájékoztatón is. Ez kis mértékben kevesebb, mint a tavalyi online tájékoztatón részt vettek
létszáma, azonban nagyságrendekkel nagyobb a korábbi évek jelenléti formában megrendezett
tájékoztatóinak érdeklődőinél. A szervezésben és lebonyolításban a MIKTI és az MNYFI
oktatói is segítették munkánkat.

Szeptember 11-én egy online projektnapot tartottunk, ahol a félév menetét és az IK által szer-
vezendő programokat beszéltük meg, emellett a különböző feladatokhoz felelősöket is kiosz-
tottunk. Terveink között szerepel többek között a Krétapor Nélkül oktatói beszélgetéssorozat
folytatása, egy belföldi szakos kirándulás szervezése, illetve egy minoros börze megtartása is.

Szeptember 22-én Dalma vezetésével egy workshopot tartottunk, ahol megalapoztuk, illetve
elmélyítettük az IK-tagok canvás ismereteit, hogy minél többen tudjanak igényes és lényegre
törő anyagokat készíteni, ezzel segítve a tájékoztatást és kommunikációt.

ZÁRÓ GONDOLATOK

Egy nagy létszámú, együttműködésre hajlamos és dinamikus csapattal kezdjük meg a félévet,
úgyhogy bizakodó vagyok, és nem csak remélem, hanem biztos vagyok abban, hogy egy
programokkal és hasznos ismeretekkel teli félév áll előttünk. Az elmúlt hónapokban tavalyi
babosaink bizonyították, hogy „éles helyzetben” is számíthatunk rájuk és mind ötleteikkel,
mind eddigi munkájukkal igyekeznek rászolgálni az őket megválasztó hallgatók bizalmára.

Budapest, 2021. október 3.

Pintér Sándor Benedek s.k.
elnök

Magyar Intézetek Képviselete
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MŰVÉSZETKÖZVETÍTŐ ÉS ZENEI INTÉZET
KÉPVISELETE

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/244.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az intézeti képviseletben történt változás, Domokos Renáta sikeresen megszerezte diplomáját.

Az intézeti képviseleti tagok:

• Inokai Máté – külügyi referens

• Becska Flóra Piroska – OT-s tanulmányi referens

• Mundi Tímea – szociális referens, elnök

• Nagy Tibor – pályázatokért felelős referens

• Csizmazia Zsolt – közéleti referens

COVID-19

A vírushelyzet még mindig jelentősen korlátozza mindennapjainkat. Egyelőre a helyzet javu-
lóban van, mégsem lazíthatunk teljes mértékben, a járványügyi szabályoknak most is eleget
kell tennünk, s nagyon fontos az, hogy vigyázzunk egymásra, hallgatótársainkra, oktatóinkra.
Az Intézetünkben újra zajlanak a kóruspróbák, s most újra együtt énekelhetünk, természete-
sen maszkban, amely sokat segít a közös fejlődősben. Az órák már nem zajlanak online, a
jelenléti oktatás zavartanul működik. Figyelünk a rendre, és tisztaságra egyaránt.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Június

A hallgatókat tájékoztattuk minden aktuális ügyről, a vizsgák sikeresen meghirdetésre kerül-
tek, panasz nem érkezett a vizsgahirdetéssel kapcsolatban. Az online vizsgáztatás zavartalanul
lezajlott.
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Ezen felül előre megkapott órarend beosztással tudtunk segíteni hallgatóinkat, így a vezénylés
óra időpontjai már júniusban terítékre kerültek, így a hallgatók előre tudták tervezni órarend-
jüket. Még ebben a hónapban tájékoztattuk a hallgatókat a Nemzeti felsőoktatási ösztöndíjról,
ami nagyon jó lehetőség minden diáknak, s igyekeztünk ösztönözni őket, hogy jelentkezzenek
erre az ösztöndíjra.

Július

Nagyon fontos volt, hogy a leendőbeli első évfolyamnak elkészítsük a saját gólyacsoportjukat,
hiszen ez segíti az információ átadását, és kicsit kötetlenebb fórumot kínál a résztvevőknek.

Augusztus

Fontos dátumok kiírása kerültek a ELTE BTK ZT Aktuálisok Facebook csoportba, annak
kapcsán, hogy mindenkihez eljussanak azok az időpontok, amik érintik a hallgatókat. Ezen
felül az elsősöknek meghirdettük a tanulmányi tájékoztatót, ahol sok gólya vett részt. Először
osztatlanos, majd alapszakos, ezt követően pedig rövidciklusos tanárképzéssel kapcsolatban
tartottunk tájékozatót. Szerencsére sok kérdés érkezett, így kicsit interaktív beszélgetésbe
fordult a tájékoztató, ami véleményen szerint nagyon jó előrelépés. Ezentúl elérkezik au-
gusztusban a tárgyhirdetés is, ebben segítet nyújtottam, és azok a tárgyak is meghirdetésre
kerültek, amik elmaradottak voltak, hiszen senkinek sem érdeke az, hogy csússzon fél, vagy
egy teljes évet. Oktatók e tekintetben mindig konstruktívak, így gördülékenyen túl tudunk
jutni bármiféle nehézségen.

A Gólya infócsomag nagyon fontos része a gólyaéletnek, így ezt kiemelten fontosan kezeltük.
Készítettünk egy zeneis tárgyfelvétel kisokost is, hogy minden rendben legyen a későbbikek-
ben is.

Beirakozáshoz megfelelő segítséget nyújtottunk, minden információt ezzel kapcsolatban meg-
osztottunk, és sikeresen zajlott a beiratkozás is.

Szeptember

Tájékoztató napot sikeresen megtartottuk. ezzel kapcsolatban minden információt átadtunk az
elsős hallgatóknak, és minden újabb felmerülő kérdésre mindig válaszoltunk.

Zongora órabeosztás is megtörtént még szeptember elején, minden hallgató sikeresen beosz-
tásra került, ezzel kapcsolatban nem volt probléma.
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Záróvizsgára való jelentkezésre is felhívtuk hallgatóink figyelmét, ezen felül minden fontos
időpontról tájékoztatást kaptak.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK

Június

Tutoriális és Honorácior pályázattal kapcsolatban tájékoztattuk a hallgatókat, erre is felhívtuk
a figyelmüket.

Tehetséggondozási tájékoztatóval kapcsolatban is tájékoztattunk, ez is kiemelten fontos volt
számunkra.

Absolute Bölcsészet konferencia eseménye pedig invitáltuk hallgatótársainkat.

Szeptember

Tankörvezetői pályázatról is írtunk posztot, ugyanis ez egy jó lehetőség minden hallgatónak.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

Június

Shüti segítői lehetőségről tájékoztatást adtunk, hiszen így bekapcsolódni hallgatói életben iga-
zán különleges

Július

A július midig kiemelten fontos minden kollégiumban lakó egyetemistának, így minden kol-
légiummal kapcsolódó információt továbbítottunk számukra.

Szeptember

Így add le a szoctámot eseményre hívtuk a hallgatólat, majd a hónapban számos kérdésre
válaszoltunk a sikeres pályázatok érdekében.
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KÖZÉLETI ÜGYEK

Június

Kreatív zene módszertana eseményre invitáltuk hallgatóinkat, mely egy igazán jó alkalom
arra, hogy egy másik perspektívából ismerkedjünk meg a szolfézzsal. Bízom benne, hogy
gyakrabban lesz ehhez hasonló előadás.

Július

Gólyatábor promozása kiemelten fontos volt, sikeresen több gólya is jelentkezett a Zenei In-
tézettől a gólyatáborba. Mindent megtettünk, hogy a lehető legtöbben jelentkezzenek tőlünk
a táborba.

Nemzetközi Eukarisztukus Kongresszis lovári misének ősbemutatására is hívtuk a hallgatóin-
kat.

Összességében örülök, hogy sok program meg tudott valósulni a nyár folyamán is.

Szeptember

Trefortkert offline oszlopos eseménye volt a szeptembernek. Néhány zeneis hallgató fellépést
vállalt, s én segítettem szervzeni ezt a kis koncertet. Úgy gondolom, ezzel az eseménnyel
közelebb tudtunk hozni a hallgatókat egymáshoz, és a kampusz létérzéshez is egyaránt.

Down-szindróma-és zeneterápia előadás a Kodály teremben volt, egy debreceni hallgató tartott
egy másfél órás előadást, ahol külsős hallgatókat is vártunk. Nagyon jól sikerült az előadás,
valószínűleg tartom, ilyesmire még lesz igény.

Kutatók éjszakája fontos esemény volt, ahová invitáltunk hallgatókat. Én karszalagozásban,
és eligazgatásban segítettem.

Kocsmatúra mindig egy összekovácsoló, kicsit szabadabb esemény, ahol sosem az alkoholé a
főszerep. Vigyáztunk egymásra, és még egy élőzenei koncertbe is belefutottunk.

UTÓGONDOLATOK

Úgy gondolom a gólyatábor hihetetlen sikere, és ezt követő programok magasabb szintre eme-
lik a hallgatói életmínőséget. Nagyon fontosak az órák kívüli találkozók, beszélgetések. Ne-
héz bő egy év van mögöttünk, és úgy gondolom mindig a maximumot hoztuk ki különböző
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helyzetekből. Bizakodva várom a további találkozásokat, és programokat, ahol hosszú időre
szóló barátságok születnek.

Budapest, 2021. október 10.

Mundi Tímea s.k.
elnök

Művészetközvetítő és Zenei Intézet
Képviselete
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NÉPRAJZI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/245.

Augusztus 23-27 között az ELTE BTK-ra felvételt nyert hallgatók beiratkoztatásánál segítet-
tem, mint kísérő.

Augusztus 25-én, délben közös tárgyfelvételt tartottam az elsőéves néprajz szakos hallgatók-
nak a Néprajzi Könyvtárban, ahol a hallgatók Neptunnal és jövőbeni tanulmányaikkal kap-
csolatos kérdéseiket is megválaszoltam.

A gólyatáborban Farkas Ibolya vett részt, aki képviselte a néprajz szakosokat és tájékoztatta
az elsőéves hallgatókat a tanulmányi ügyekről.

A Néprajzi Intézet 2021. szeptember 6-án értekezletet tartott; a néprajz szakra alap- és mester-
képzésre összesen 24 első évfolyamos iratkozott be. Az értekezleten a szeptemberre tervezett
programokról, teendőkről esett szó, ill. a félév menetét tekintettük át.

Annak érdekében, hogy a szakos hallgatói érdekképviselet hatékonyan működjön, minden
évfolyamról megkértem az érdeklődőket, hogy jelezzék a szándékukat az esetleges érdek-
képviselői munkálatokban. Jelenleg az első évfolyamről kettő, a második évfolyamról egy,
a harmadik évfolyamról velem együtt kettő és a mesterképzésről szintén egy hallgató, aki
szívesen vállalta, hogy a saját évfolyamát képviseli, így elkezdtük a közös munkát.

Szeptember 7-én, délben került megrendezésre a tanszéki évnyitó, a Néprajzi Könyvtárban,
ahol a hallgatók köszöntése után tájékoztatást is tartottunk nekik a Moodle, MS Teams, Canvas
és Neptun használatáról.

A Trefort-kert Offline rendezvény alkalmából, szeptember 13-án, pénteken 15 órától, a har-
madik sátornál voltak a néprajzos programok, amelyek Végre terepen – néprajzosok offline
címmel kerültek megrendezésre. A nyári terepgyakorlatok eredményeiről tájékoztattuk az ér-
deklődőket személyes beszélgetés ill. kisfilmek formájában is.

Szeptember 21-én délben, kérésünkre szakdolgozati tájékoztatót tartottak a tanszék oktatói az
érintetteknek.

Szeptember 30-án került megrendezésre a Néprajzi Könyvtárban a szakos hallgató est, ame-
lyen az alap- és mesterképzésben résztvevő hallgatók ill. a tanszék oktatói is részt vettek.
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Azért tartottuk különösen fontosnak az esemény megszervezését, mert a koronavírus-járvány
miatt, az online térben korlátozott volt a lehetőségünk egymás megismerésére, ez az est pedig
lehetőséget biztosított, hogy minden évfolyamról a hallgatók végre találkozzanak egymással.

Folyamatosan tájékoztatjuk a hallgatókat a tanulmányi és szociális ügyekről, a kari esemé-
nyekről, programokról, minden olyan lehetőségről, amelyben érdekeltek lehetnek.

Új felületen megalakult az instagram oldalunk elteneprajz_ik néven, ahol az elsődleges célunk
szintén az időben való tájékoztatás, ill. a tanszéki élet bemutatása az esetleges érdeklődők
számára.

Budapest, 2021. október 3.

Kristó Anna Boróka s.k.
elnök

Néprajzi Intézeti Képviselet
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NYELVI KÖZVETÍTÉS INTÉZETÉNEK
KÉPVISELETE

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/246.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Puliusz Vivien intézeti elnök és Van Waarden Franciska Anna intézet képviseleti tag abszol-
váltak, így már nem tagjai az Intézeti Képviseletnek. Helyettük Gabányi Rékát, mint aktív
hallgatói jogviszonnyal rendelkező képviseleti tagot nevezték ki, mint IK elnök. Jelenleg ő
lát minden referensi feladatot. Puliusz Vivien jelenleg az FTT posztgraduális képzésén veszt
részt, onnan segíti a képviselet működését, főként az eseményszervezés terén és az új IK elnök
támogatásában.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A záróvizsgák rendben lezajlottak a MID és FTT tanszékeken. Ezután következett a felvételi
időszak, amely alatt a kapott kérdésekre igyekeztünk a tőlünk telhető legalaposabb módon
válaszolni. A felvételik online kerültek megrendezésre, a MID esetében Microsoft Teams,
míg az FTT esetében Zoom felületen. A képviseleti tagok más IK-k képviseleti tagjainak
segítségével minden felvételin jelen voltak.

A felvételi eredmények kihirdetése után aktívvá tettük az „ELTE BTK Fordító és Tolmács
MA 2021”-es Facebook csoportot, azóta is folyamatosan informáljuk az új hallgatókat ezen a
felületen, mind a tanulmányi, közéleti, pályázati és tanszéki, mind egyéb ügyekben (gyakor-
lati lehetőségek, állásajánlatok, programajánlók). Az elsőéves hallgatók szívesen használják
a felületet, több problémát is sikerült ezen keresztül megoldani (csoportbeosztások, óraütkö-
zések).

A tanévkezdés abból a szempontból is sikeres volt, hogy két új nyelv, a spanyol és az olasz is
indult az FTT mesterképzésén.
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KÖZÉLETI ÜGYEK

A BTK-HÖK idén megszervezhette a gólyatábort, amelyen két fordító és tolmács mestersza-
kos hallgató is jelentkezett és részt is vettek rajta. A volt IK elnök jelen volt a gólyatáborban,
így meg tudott velük ismerkedni, valamint válaszolt a kérdéseikre.

A tanév első hete előtt ismerkedős estet szerveztünk a Könyvtár Klubban, ahol játékokkal
jobban megismertük az elsőéves hallgatókat és minden felmerülő kérdésükre válaszoltunk.

Ezen felül havi „Dühöngő” elnevezésű esteket szervezünk az NYKI összes hallgatójának,
hogy az online oktatás után jobban megismerkedhessenek a másodéves hallgatók, és hogy
több közösségi élménnyel szolgálhassunk a jelenléti oktatás alatt.

Az ELTE Offline keretén belül az NYKI a csütörtöki napon képviseltette magát. Több kvízzel
és érdekességgel készültünk az érdeklődőknek. A MID részéről volt vélemény-doboz, hunga-
rológia kvíz (amért járt nyeremény) és hungarikum-felismerő játék. Az FTT vicces félrefordí-
tásokkal mulattatta a közönséget, ez angol-magyar irányú, hivatalosan is megjelent fordítások-
ból lettek kiemelve. Az FTT tanszékéről vittünk ki szórólapokat és egy régi tolmácsmikrofont
is. Közös programként pedig egy nagy Budapest térképen post-it cetlik segítségével mutat-
hatták be az érdeklődők kedvenc fővárosi helyeiket, amelyeket a MID tanszék továbbított a
külföldi hallgatók felé. Három volt hallgatót is hívtunk, hogy meséljenek a tapasztalataikról
és a diploma utáni elhelyezkedésükről.

Budapest, 2021. október 2.

Gabányi Réka Rebeka s.k.
elnök

Nyelvi Közvetítés Intézetének Képviselete
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ORIENTALISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/247.

INTÉZETI KÉPVISELET

Intézeti Tanácsi ülés

Intézeti Tanácsi ülésre a fent említett időszakban nem került sor.

Intézeti Képviseleti ülés

Szeptember 27-én, hétfőn tartottuk Intézeti Képviseleti ülésünket a következő pontoknak meg-
felelően:

1. A Gólyatábor értékelése

2. Féléves teendők egyeztetése

3. Egyebek

A felsoroltaknak megfelelően megbeszéltük észrevételeinket a rendezvényeket illetően, és le-
vontuk a tanulságokat.

Ezenkívül szót ejtettünk a lehetséges BAB-os hallgatókról is.

PROGRAMOK

IK-n részt vett az augusztus 27. és 30. között megrendezett ELTE BTK Gólyatáborában, a
szeptember 1.-jén tartandó tájékoztató napon, mely után egy közös tárgyfelvétellel segítettük
az első éves hallgatóinkat. A szeptember 7. és 10. között megrendezésre került Trefort-kert
Offline fesztiválon is izgalmas programmal készültünk az érdeklődő hallgatók részére.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

A szakdolgozati cím bejelentő leadásával kapcsolatban tájékoztattuk a hallgatókat, reméljük
mindenki sikeresen fogja ezt teljesíteni.

Budapest, 2021. október 2.

Dobrocsi Dana s.k.
elnök

Orientalisztikai Intézeti Képviselet
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ÓKORTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/248.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti Képviselet

• Kádár Laura Anna – tanulmányi referens, szociális referens

• Mohai Ádám – elnök, közéleti referens

• Pásztorová Angelika Rita – tudományos referens, külügyi referens

Ülések

Június 17-én és szeptember 16-án az intézeti képviselet delegáltja részt vett a Kari Tanácson.

Június 25-én és szeptember 2-án került sor a Latin Tanszék; július 6-án pedig az Egyipto-
lógiai Tanszék tanszéki értekezleteire, amelyeken részt vettek az intézeti képviselet szakos
képviselői.

A mandátummal rendelkező intézeti képviselők részt vettek a július 8-án megrendezett Kül-
döttgyűlésen.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Június 25-én zárta az évet az Ókortudományi Intézet egy Intézeti Évzáró keretében. Ezen az
eseményen az oktatók mellett a hallgatók is szép számmal vettek részt.

Augusztus második felében több ismerkedős programot is rendeztünk a gólyáknak, ezek az
események sikeresek voltak és nagy érdeklődés előzte meg.

Az Ókortudományi Intézet és az intézeti képviselet is kivette a részét a programszervezés terén
a szeptember 7-10. között megrendezett Trefort-kert Offline Fesztivál alkalmával. Az Intézet
„Katasztrófaturizmus a múltba” címmel rendezett előadást, amelyben Hegedűs D. Géza szín-
művész is közreműködött. Az előadás a vártnál is nagyobb érdeklődést váltott ki az Intézet
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legnagyobb megelégedésére. Az intézeti képviselet egy görög jósda felállításával volt jelen a
programok terén, amely az intézeti előadáshoz hasonlóan nagy sikert váltott ki.

A jó időre és a közösségépítésre való tekintettel két szakos kirándulásra is sor került a fél-
év kezdetén. Szeptember 11-én a Klasszika-filológia szakosoknak; szeptember 19-én a Val-
lástudomány szakosoknak lett szervezve ilyen esemény. A szervezés feladatait a klasszika-
filológusok közül lelkes felsőbbéves hallgatók, a vallástudomány frontjáról pedig Dr. Föld-
váry Miklós tanár úr és doktoranduszok vállalták magukra. Ez úton is köszönöm a munkáju-
kat!

TANULMÁNYI ÜGYEK

A félév végén az MA és PhD felvételi alkalmak gondmentes lebonyolításában segédkezett az
intézeti képviselet, a procedúra során minden a legnagyobb rendben zajlott.

A tanévzárás nehézségei javarészt elkerülték az Ókortudományi Intézetet, egy eset kivételé-
vel, amely során egy oktató jegybeírással kapcsolatos elmaradásai okoztak fennakadást, de az
intézeti vezetés a titkárság és az intézeti képviselet segítségével megoldotta a problémát.

Az intézeti képviselet közreműködött a Beiratkozás feladataiban, valamint a szeptember 1-én
megrendezett Tájékoztató Nap szakos tájékoztatóinak megszervezésében és lebonyolításában.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK, KÜLÜGY

A konferencia és az ösztöndíj lehetőségekről folyamatosan tájékoztattuk a hallgatókat a kép-
viseleti oldalon és a szakos gólyacsoportban.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

A beérkezett hallgatói kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a
felmerülő problémák megoldásában.

Budapest, 2021. október 3.

Mohai Ádám s.k.
elnök

Ókortudományi Intézeti Képviselet
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RÉGÉSZETTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/249.

SZEMÉLYI ÜGYEK

2021. 05. 24-én megalakult az új Intézeti Képviseletünk, így az összetétele azóta változatlan:

• Czeglédi Máté Benjámin – tudományos referens

• Gódor Vivien – tanulmányi referens

• Gönczi Nagy Gergő – külügyi referens

• György Eda Anita – szociális referens

• Karsai Rózsa – közéleti referens

• Láng Dorottya – közéleti referens

• Mészáros Andrea – IK elnök

ÜLÉSEK

Intézeti Képviseleti Ülés

Hivatalos Intézeti Képviseleti ülésre az elmúlt időszakban nem került sor, de 2021. 09. 13-án
személyesen összeültünk átbeszélni a következő félév fontos teendőit és dátumait.

Intézeti Tanács

Intézeti Tanács ülésre 2021. 06. 08-án került sor a Microsoft Teams felületén a következő
napirendi pontokkal:

1. Szabó Gábor tanszékvezetői pályázatának véleményezése

2. Vida Tivadar tanszékvezetői pályázatának véleményezése

3. Az „MTA Kiváló Kutatóhely” pályázat beadásának tapasztalatai
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4. Oktatási kérdések, az angol MA képzés órái a 2021/22-es őszi szemeszterben

5. Egyebek

Mindkét pályázatnál pozitív visszajelzések érkeztek. Az angol nyelvű MA képzés pontnál
pedig a szeptemberi meghirdetett órákról beszéltek tanáraink.

Intézeti Tanács ülésre 2021. 09. 16-án került sor személyesen a következő napirendi pontok-
kal:

1. Oktatási kérdések: új magyar és idegen nyelvű régészeti MA képzés, PhD képzés,
stb.

2. Helyiséggazdálkodás: az oktató-, raktár-, és könyvtárihelyiségek használata.

3. Kutatók éjszakája szeptember 24-én.

4. Intézeti előadónapaz MTA nagy termében a tudomány hónapjában, november 19-én
10-16 óra között: „A család régészete. Hagyományos és új megközelítések”.

5. Az új intézeti honlap.

6. WIFI az intézet területén.

7. Leltározás és selejtezések.

8. Egyebek

Az első napi rendi pontnál kikérték véleményünket a most indult angol nyelvű MA-s képzés-
ről. Az eddigi tapasztalataink alapján nem ért minket negatív élmény, attól függetlenül, hogy
többszöri nekifutásra végülis sikerült a megfelelő kódokon meghirdetni a 2021-től érvényes
mesterképzéses tárgyakat.

A B épület alagsorában az „Erasmus” terem mellett egy új kisebb helyiséget alakítottak ki
tanteremnek, ahol kisebb létszámú előadásokat, szemináriumokat, anyagismereteket stb. tart-
hatnak oktatóink. Ez azért is fontos a számunkra, mert így nem kell a könyvtárunk egy-egy
termét kisajátítani óratartás céljából, így mostmár újból valóban csak könyvtárként működhet.

A diákok számára fenntartott mikrónak is megtaláltuk a végső helyét, amit a következő hó-
naptól kezdve már használni tudnak.

Az új intézeti honlap lassan elkészül, de addig még használható a régi, így minden ugyanúgy
megtalálható rólunk az interneten. A WIFI probléma is megoldódott a hónap során.

Mindkét Intézeti Tanácson Gódor Viviennel és Czeglédi Máté Benjaminnal közösen vettünk
részt.
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Kari Tanács

A 2021. 06. 17-re összehívott Kari Tanácson részt vettem.

A 2021. 09. 16-ra összehívott Kari Tanácson részt vettem.

TANULMÁNYI ÜGYEK

2021. 06. 21-én hallgatói felügyelőként részt vettem az MA-s felvételin, 22-én pedig Gönczi
Nagy Gergő volt jelen.

2021. 08. 25-27 között többen segítettük a Tanulmányi Hivatal munkáját a beiratkoztatásnál:
György Eda, Czeglédi Máté Benjamin, Gönczi Nagy Gergő, Mészáros Andrea.

2021. 09. 01-jén a Tájékozató Nap keretein belül tanáraink bemutatták a 7 választható szak-
irányt, ezt követően délután pedig közös tárgyfelvételt tartottunk. Ezen az egész IK jelen
volt.

2021. 09. 06-án a szokásos óramegbeszélésünk zajlott. Mint már fentebb említettem az új
MA képzés miatt több tárgynál, kódnál problémák merültek fel, de tanáraink segítségünkre
voltak mindenben, így megoldódott minden pár napon belül.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

Az Intézeti Képviseletünkből Gódor Vivien segített a szociális támogatások elbírálásánál.

KÖZÉLETI ÜGYEK

2021. 08. 24-én beiratkozás után megtartottuk az elsősökkel való ismerkedésünket. Sajnos
nem voltunk olyan sokan, de az ott lévők mind lelkesek, nyitottak és érdeklődők voltak.

2021. 08. 26-30 között 10 régész gólyával részt vettünk a Gólyatáborban.

2021. 09. 7-10 között „mindenesként” segítettem a Treffort-Offline fesztiválon, György Eda
pedig fotósként járt fel-alá a campuson. A Régészettudományi Intézet 09. 08-án kvízzel,
memóriajátékkal kitelepültünk a fesztivál keretein belül. Ebben Karsai Rózsa, Gódor Vivien,
Czeglédi Benjamin, Gönczi Nagy Gergő segítettek.

2021. 09. 24-én a Kutatók Éjszakáján sok izgalmas programmal vártuk az érdeklődőket.
Lehetett oltárt faragni, kályhacsempéket/mozaikot/fibulát színezni, homokból csontokat elő-
túrni, kerámiát készíteni agyagból. Volt két, hallgatók által készített, régészeti társasjáték.
Tanáraink érdekes előadásokat tartottak állatcsontokról, Brigetioról, informatika és régészet
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kapcsolatáról stb. Az előkészületekben és az egész este folyamán az Intézeti Képviselet segí-
tette tanáraink munkáját.

Budapest, 2021. szeptember 30.

Mészáros Andrea s.k.
elnök

Régészettudományi Intézeti Képviselet
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ROMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/250.

INTÉZETI ÜGYEK

Intézeti Tanács

A beszámolási időszakban nem került sor sem Intézeti Tanácsra, sem Tanszéki Értekezletekre.
Továbbra is e-mailen és telefonon tartjuk a kapcsolatot Intézetigazgató Asszonnyal. Levélsza-
vazásokra került sor, de olyan ügyek nem kerültek elő a félévben, amit az Intézet úgy érzett
volna, hogy Intézeti Tanács elé szeretne vinni. A félév végén szokott lenni, ennek ideje június
3, ami kívül esik a beszámolási időszakon.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜGYEK

Szakos csoportok

Az elmúlt időszakban a szokásos feladatait látta el az Intézeti Képviselet. A referensek hasz-
nos posztokkal látták el a romanisztikásokat a szakos csoportokban. Úgy tapasztaltuk, hogy
ebben az időszakban kisebb hangsúl került a FB csoportokra, a gólyák inkább messenger
csoportokat hoznak létre, és ott kérdezik egymást a fontosabb dolgokról. Ezért különösen
odafigyeltünk, hogy biztosan minden információ eljusson az elsőéves hallgatókhoz is.

BAB 12 órás

Július 3-án került sorra a 12 órás vetélkedőre a babosainknak, akik nagy számban képvisel-
tették magukat a rendezvényen. A visszajelzéseik egyértelműen pozitívak voltak, aminek
nagyon örülünk. Reméljük, ez hozzásegítette őket a beilleszkedéshez. Az utána rendezett
bulira az IK tagjai is eljöttek, így még jobban össze tudtunk szokni.
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Romanisztika szakos ismerkedés

A nyár folyamán tartottunk egy romanisztika szakos ismerkedést a beiratkozó elsőéveseknek.
Mivel a romanisztikás beiratkozás ütközött a Gólyatáborral, ezért még azelőtt rendeztük meg
a campuson. Bemutatkozással kezdtük, aztán néhány ismerkedős játékot játszottunk, majd
kötetlen beszélgetés és kk-zás következett. Nagyon sokan voltak, aminek nagyon örültünk, és
voltak, akiket sikeresen meggyőztünk, hogy jelentkezzenek a Gólyatáborba is.

Gólyatábor

Az augusztus 26 és 30 között megrendezett Gólyatáborban az Intézeti Képviseletünk nagy
számmal képviselte magát, sokan őrsvezetőként voltak lent, de a pakbizt is erősítettük, va-
lamint fotósként is voltak tőlünk. A romanisztikás gólyák is sokan voltak, akik tönóbbnyire
nagyon jól érezték magukat.

Terveink

Az első számú tervünk a csapat összekovácsolása, hiszen ez a karantén alatt elég nehézkes
volt, vannak, akik nem mindenkivel találkoztak még élőben. Ezért a visszarázódás után az
összeszokásra és a csapatépítésre fogunk koncentrálni.

Természetesen rendezvényekkel is készülünk a vírushelyzetre való tekintettel. A közéleti re-
ferensek már el is kezdték szervezni a szakos kirándulásunkat.

Budapest, 2021. október 3.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Romanisztikai Intézeti Képviselet
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SZABAD BÖLCSÉSZETI ÉS MÉDIAKUTATÁSI
INTÉZETEK KÉPVISELETE

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/251.

INTÉZETI KÉPVISELET

Személyi ügyek – az intézeti képviselet jelenlegi összetétele

• Bereczky Bianka – szabad bölcsészet (BA), adminisztrációs referens

• Bodnár Bianka Julianna – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi
referens

• Daghefli Akram – szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Gaál Virág – kommunikáció- és médiatudomány (BA), közéleti referens

• Gyenes Lídia – kommunikáció- és médiatudomány (BA), rendezvényszervezői refe-
rens

• Gyuró György – esztétika, művészettörténet (MA) Művészettörténet SzHÉK elnök

• Herczog Anna Lilla – szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Horváth Kata – kommunikáció- és médiatudomány (MA) Média SzHÉK elnök, ad-
minisztrációs referens

• Jelinek Anna – kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens

• Juhász Janka – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi referens

• Kapás Tibor – mozgókép (BA), pályázati referens

• Kapócs Anna – szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Katona Ágnes – filozófia (MA), tudományos referens

• Koós Nikolett – angol-média (OT), szociális referens

• Kővágó Dóra – szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens, filozófia SzHÉK elnök
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• Láng Róbert László – kommunikáció- és médiatudomány (BA), rendezvényszerve-
zői referens

• Molnár Balázs – angol-média (OT), tanárképzési referens

• Molnár Tamás – kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens, kül-
ügyi referens

• Nyári László – szabad bölcsészet (BA), külügyi referens

• Ocsenás Péter Bence – szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens

• Reitmesz Kornél – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tudományos referens

• Sebők Panni – szabad bölcsészet (BA), szociális referens

• Szilágyi Anna – kommunikáció- és médiatudomány (BA), közéleti referens, tudo-
mányos referens

• Torma Eszter Sára – szabad bölcsészet (BA), külügyi referens

• Varga Bence – filmtudomány (MA), elnök

Intézeti képviselet élete

A nyár folyamán az intézeti képviselettel elsősorban online formában tartottuk a kapcsolatot,
illetve augusztusban háromnapos csapatépítő sátrazást tartottunk Agárdon, amelyen megbe-
széltük az őszre vonatkozó fontosabb teendőket is. A nyári-szeptemberi időszak alatt hivatalos
IK-ülést nem tartottunk. Az intézeti képviselet tagjai közül többen végeztek és nem folytatták
az intézeteken belül tanulmányaikat, úgyhogy ezúton is szeretném megköszönni Reni, Levi,
Andris és Bori munkáját!

INTÉZETEK

Intézeti és tanszéki ülések

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet nem tartott hivatalos Intézeti tanácsot vagy ér-
tekezletet az időszakban, a fontosabb döntések, felterjesztések kapcsán levélszavazás formá-
jában döntöttünk. Szeptember 1-jétől új tanszékvezetője lett a Média és Kommunikáció Tan-
széknek, Polyák Gábor személyében, akivel már meg is kezdetük a közös munkát a médiás
tárgyak meghirdetésekor.
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A Művészettörténeti Intézetben is rendben lementek a tanáris illetve mesteres felvételik a nyár
folyamán, az Intézet július 1-jén tartott intézeti értekezletet, amelyen a jövőbeli teendőkről
esett szó.

A Filozófia Intézet a felvételik és pótfelvételik megszervezése után szeptember 2-án tartott
Intézeti Tanácsot, melyen többek között szó volt a régebb óta tartó Filozófia Könyvtár fel-
újításáról. A könyvtár pakolásában szeptember 7-én hallgatók is segítettek, így már szinte
készen is van az új közösségi tér, mely kapcsán külön köszönöm Kővágó Dóri munkáját!

TANULMÁNYI ÜGYEK

Júniusban rendben lementek a záróvizsgák és mesteres felvételik, utóbbin mind részt tudtak
venni az intézeti képviselet delegáltjai is, problémát sehol nem észleltünk.

Júliusban Szilágyi Anna segítéségével elkészültek a gólyacsoportok a ponthatárok kihirdeté-
sére, így rögtön gördülékenyen tudtuk tájékoztatni az újonnan felvett hallgatókat a csoportok
segítségével. Köszönöm Anna munkáját!

Augusztus 23 és 27 között többen is részt vettek az intézeti képviselet tagjai közül a beiratko-
záson, illetve augusztus 24-én közös tárgyfelvételt és ismerkedést tartottunk az idei SZMI-s
gólyáknak, melyet a vártnál is nagyobb érdeklődés övezett. Köszönöm az IK munkáját az
esemény lebonyolításában!

Szeptember 1-jén Tájékoztató Napot tartottunk a többi szakkal együtt, melyen szintén sok
új hallgató jelent meg, összesen pedig 10 különböző tájékoztató levezénylésében segített az
intézeti képviselet.

Szeptember elején a szokásos módon felmértük az intézetekben és tanszékeken a tárgymeg-
hirdetési problémákat, melyeket idén kifejezetten gyorsan és gördülékenyen tudtuk egyeztetni
majd megoldani a tanszékvezetőkkel, oktatókkal. Egyedül a Média és Kommunikáció Tanszé-
ken voltak még problémák az első hét után, azonban itt is rugalmasak voltak az oktatók illetve
az intézeti képviselet médiás tagjai rengeteget segítettek a felmerülő problémák megoldásában
és kommunikálásban.

RENDEZVÉNYEK

A már említett tárgyfelvétel és ismerkedés után az augusztus 26 és 29 között megrendezett
Gólyatáborban nagy örömünkre az intézeti képviselet nagy része lent tudott lenni őrsvezető-
ként, pakbizesként vagy fotósként. Emellett a Trefort Offline-eseményre is aktívan készültünk
az évkezdéskor, szeptember 9-én fotósarokkal települtünk ki.
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Jelenleg pedig szervezés alatt áll egy közös őszi piknik illetve egy állandó szakos programso-
rozat megrendezése is.

Budapest, 2021. október 3.

Varga Bence s.k.
elnök

Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási
Intézetek Képviselete
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SZLÁV ÉS BALTI FILOLÓGIAI INTÉZETI
KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/252.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A beszámolási időszak alatt két IK tag, Kovács Miklós és Gönde András, befejezték tanulmá-
nyaikat, így érdekképviseleti munkájuk is véget ért. Kiváló munkájukat ezúton is köszönöm!

Így az IK jelenlegi felállása a következő:

Név Szak Kgy IT Tisztség az IK-ban Tanszéki
delegált

Balla Réka Orosz (BA) IT
Tanulmányi
referens, Alelnök

Orosz
Tanszék

Kis Gyöngy
Harmat

Orosz (BA) Kgy Szociális referens
Lengyel
Tanszék

Szakáts Kamilla Horvát (MA) Kgy
Külügyi és Tanul-
mányi referens

Szűcs Vivien Ukrán (BA) IT Elnök
Ukrán Tan-
szék, Szláv
Tanszék

Tóth Réka Orosz (BA) Közéleti referens
Kerekes
Bernadett

Horvát (BA) Kgy
Tudományos refe-
rens

Vecic Alexandra Szerb (BA) Szociális referens
Sárácz Tijáná Szerb (BA) Külügyi referens
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IK ÜGYEK

Július 9-én informális IK ülést tartottunk, melyen megbeszéltük a közelgő események részle-
teit (Gólyatábor, Beiratkozási hét, Tájékoztató nap, Trefort-kert Offline).

INTÉZETI ÜGYEK

Szeptember 6-án orosz tanszéki ülésre került sor. Az ülésen szó volt a felvételi adatokról, az
oroszos sátor programjáról a kampusznyító fesztiválra, valamint az őszi félév szakszeminári-
umairól.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Az év végi vizsgák, alapvizsgák, záróvizsgák és mester szakos felvételi vizsgák rendben és
problémamentesen lezajlottak.

Szeptember 1-én a Tájékoztató Nap keretein belül, az Intézetigazgató és a tanszékek vezetői
segítségével, alapszakos és minoros tanulmányi tájékoztatót tartottunk.

A tájékoztatók után közös tárgyfelvételt szerveztünk az elsőéves hallgatók számára.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Augusztus 27-30 között megrendezésre került a Gólyatábor, melyen négy IK tag Őrsvezető-
ként volt jelen: Gyüre Bernadett, Kovács Miklós, Szakáts Kamilla és jómagam.

Szeptember 8-10 között a Trefort-kert Offline fesztivál keretein belül kis szlávos és oroszos
sátrak különböző programjaival, valamint a Babaroga együttes és az Orosz kórus koncertjével
vártuk az érdeklődőket.

Továbbra is aktívan jelen vagyunk a Facebook csoportjainkban, ezzel is elősegítve az infor-
mációk gyors továbbítását a hallgatók felé.

Budapest, 2021. október 3.

Szűcs Vivien s.k.
elnök

Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet
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TÁVOL-KELETI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/253.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az intézeti képviselet összetétele a tavaszi választások óta a következő:

• Zsikai vilma – tudományos referens

• Xin Liu – tanulmányi referens

• Mezei Virág – szociális referens

• Tóth Luca – szociális referens

• Bakosfalvi Antónia – külügyi referens, alelnök

• Molnár Dóra – közéleti referens

• Szabó Violetta – elnök

Intézeti tanács tagok:

• Töreky Zorka

• Bakosfalvi Antónia

• Szabó Violetta

Tanszéki delegáltak:

• Dörnyei Regina – koreai tanszék

• Bakosfalvi Antónia – kínai tanszék

• Szabó Violetta – japán tanszék

Az intézeti képviselet munkáját továbbá Borbély Bálint, Kugler Dorka, Schőner Betti és Csibi
Genovéva segítik. Reményeink szerint a novemberi mesteres választásokon mesterszakos
hallgatókkal is bővülni fog a képviselet. Az IK a nyár folyamán is aktív kapcsolatban volt,
informális Ik üléseket tartottunk, ahol megbeszéltük a szervezést igénylő dolgokat, amik ránk
fognak várni a nyár után.
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Az elmúlt időszakban Zsikai Vilma kiemelkedően teljesített a fontosabb feladatokban, nem
csak az intézeti képviseletben, de a nagyobb projektekben való munkáját is tekintve – rend-
szeres szociális ösztöndíjak bírálásában, a nemzeti felősoktatási ösztöndíjak bírálásában és a
gólyatábor szervezésében is részt vett. Ezen kívül Bakosfalvi Antónia nem csupán alelnöki
teendőit végzi ősztől, hanem a titkárságon is segédkezni fog – innen is szeretnék gratulálni
neki.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Augusztus 25-én idén is megszerveztük az elsőéves távol-keleteseknek a közös tárgyfelvételt,
amire a beiratkozás után tudtak eljönni az érdeklődő gólyák. Itt segítséget és útmutatást kap-
tak az IK-tól az órarendjükkel, minorjukkal és lehetséges szabad kreditjeikkel kapcsolatban.
Ezután egy kötetlenebb, ismerkedős program keretében ellátogattunk a kínai negyedben talál-
ható nightmarketre. Nagy örömünkre a tavalyihoz hasonlóan ez az esemény legalább 50-60
elsőévest megmozgatott.

A gólyatáborban Zsikai Vilma, Firnigl Nikolett (aki befejezte nyáron alapszakos tanulmányait,
azonban jelezte, hogy mesterszakon folytatni kívánja érdekképviseleti tevékenységét), Molnár
Dóra, Mezei Virág és Bakosfalvi Antónia őrsvezetőként vettek részt, ahol a gólyákat a lehető
legjobban igyekeztek összekovácsolni és megismerni.

Október elsején ismét megrendeztük a Csacsi réten az Őszi Távol-Keletes Sütögetést, amelyre
rekord mennyiségű ember, szép számmal elsőévesek is, gyűlt össze. Ennek a létrejöttét nagy-
ban segítette Bakosfalvi Antónia, Firnigl Nikolett, Zsikai Vilma és Stefkó Máté, (aki jelenleg
nem rendelkezik mandátummal, de így is rendelkezésre áll a közösségszervezésben).

TANULMÁNYI ÜGYEK

A tájékoztató nap, bár kisebb-nagyobb félreértések akadtak a tanszékekkel való kommuniká-
cióban, végül sikeresen lezajlott, nagy érdeklődés övezte a főszakos tájékoztatót is, valamint
évről évre egyre többen szeretnének keleti minort választani, s ez nagyon jól látszott szeptem-
ber elsején is.

Xin Liu fáradhatatlanul végzi a tanulmányi referensi munkát – mind a tájékoztatásban és se-
gítségnyújtásban, mind különböző újabb fontos dokumentumok, kisokosok létrehozásában és
megosztásában – a keleti szakosok visszajelzése alapján a legtöbben elégedettek.
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Budapest, 2021. október 3.

Szabó Violetta s.k.
elnök

Távol-keleti Intézeti Képviselet
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TÖRTÉNETI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. június 7. – 2021. szeptember 26.

Iromány száma: B/254.

SZEMÉLYI ÜGYEK

INTÉZETI KÉPVISELET

Május óta a Történeti Intézeti Képviselet felállása a következő:

Név Szak KGY IT Tanszéki delegált Tisztség az
IK-ban

Barlay
Vince

történelem-
angol (OT)

KGY Kora Újkor
külügyi
referens

Bekő
Julianna

történelem
(BA)

KGY IT
Digitális Bölcsészet,
Történelem Segédtu-
dományai, Ókor

tanulmányi
referens

Grőber
Áron

történelem-
angol (OT)

Digitális Bölcsészet,
Új – Jelenkori Magyar

közéleti
referens

Markovics
Adrien

történelem-
német
nemzetiségi
(OT)

KGY
Középkor, Új – és
Jelenkori Egyetemes,
Ókor

tanulmányi
referens

Nagy Anna
Blanka

történelem
(BA)

IT póttag
Kelet -, Közép-Európa
Történeti és Történeti
Ruszisztika

szociális
referens

Nemecskó
Zsófia

történelem
(BA)

Művelődéstörténet
tanulmányi
referens

Pintér
Dániel

történelem
(BA)

Történelem Segédtu-
dományai

pályázatokért
felelős referens
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Pintér
Noémi

történelem-
angol (OT) KGY IT Középkor,

Kora Újkor IK elnök

Szilák
Réka

történelem
(BA)

IT
Gazdaság – és Társa-
dalomtörténet, Új – és
Jelenkori Egyetemes

közéleti refe-
rens

Tóth Bálint
történelem
(BA)

KGY
Gazdaság – és Társa-
dalomtörténet, Műve-
lődéstörténet

közéleti
referens

Virág Anna
Júlia

történelem
(BA)

KGY

Atelier, Kelet-,
Közép-Európa Tör-
téneti és Történeti
Ruszisztika

szociális
referens

Veres Noel
történelem
(BA)

IT Atelier, Új – és Jelen-
kori Magyar

külügyi,
tudományos
referens

INTÉZETI TANÁCSOK, TANSZÉKI ÉRTEKEZLETEK,
INTÉZETI KÉPVISELETI ÜLÉSEK

INTÉZETI TANÁCSOK

Június

A hónapban az Intézet nem tartott Intézeti Tanácsot. Júniusban dr. Varga Zsuzsanna, az Új-
és Jelenkori Magyar Történeti Tanszék, dr. Szívós Erika, a Gazdaság- és Társadalomtörténeti
Tanszék, dr. Patay-Horváth András az Ókortörténeti Tanszék, valamint dr. Várkonyi Gábor, a
Művelődéstörténeti Tanszék vezetőinek tanszékvezetői pályázatáról szavaztunk online felüle-
ten. A tanszékvezetői pályázatok egyhangúan elfogadásra találtak. Szintén júniusban online
szavaztunk Mészáros Andor tanár úr docensi előléptetéséről. A szavazás egyhangú támoga-
tással zárult.
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Július

A hónapban az Intézet nem tartott Intézeti Tanácsot.

Augusztus-Szeptember

Ebben az időszakban nem tartott az Intézeti Tanács ülést.

TANSZÉKI ÉRTEKEZLETEK

Június

Június 8-án a Történelem Segédtudományai Tanszék tartott értekezletet a Teams felületen.
Ezen Pintér Dániel és én vettünk részt. Az értekezleten kettő egyetemei adjunktusi pályázat-
ról (Mihalik Béla; Ring Orsolya) és egy egyetemi tanársegédi pályázatról (Rudolf Veronika)
szavaztunk. A kinevezéseket egyhangúan támogatta a szavazótestület.

Szintén június 8-án tartott tanszéki értekezletet a Középkori Történeti Tanszék is, ahol a tan-
szék által meghirdetett adjunktusi pályázatról szavaztunk. Az álláspályázatra két pályázat
érkezett be, Bácsatyai Dánieltől és Uhrin Dorottyától. A szavazás eredményeként az állásra
Uhrin Dorottyát vették fel.

Június 9-én a Kora Újkor Történeti Tanszék tartott tanszéki értekezletet, ezen Barlay Vince és
én vettünk részt. Az értekezleten a tanszék által meghirdetett adjunktusi pályázatról szavaz-
tunk, amelyre kettő önéletrajz érkezett, egy Kökényesi Zsolttól, egy pedig Palotás Zsolttól. A
szavazás eredményeként Kökényesi Zsolt nyerte meg a pályázatot.

Június 14-én az Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszék tartott tanszéki értekezletet. Az
Intézeti Képviselet részéről ezen Pintér Dániel és Veres Noel vettek részt. A tanszéki érte-
kezleten a tanszék által kiírt adjunktusi pályázatról történt szavazás. A pályázatra egyetlen
önéletrajz érkezett, Cúthné Dr. Gyóni Esztertől, akit a szavazó testület egyhangúan támoga-
tott.

Július-Augusztus

A tárgyalt időszakban a részvételünkkel nem tartottak tanszéki értekezletet.
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Szeptember

Szeptember 6-án az Ókortörténeti Tanszék tartott értekezletet, ahol Németh György tanár úr
köszönt le mint tanszékvezető, helyét pedig Patay-Horváth András vette át. Az értekezle-
ten szó esett az október 15. és 16. között tartandó Ókortörténeti Konferenciáról, amely a
görög-perzsa háborúkról fog szólni. Az értekezleten az Intézeti Képviselet részéről Marko-
vics Adrienn vett részt.

Szintén szeptember 6-án tartott tanszéki értekezletet a Kora Újkor Történeti Tanszék, ahol a
félévkezdéssel kapcsolatos kérdéseket vitattuk meg, illetve a Kora Újkor Történeti Tutorálási
Programról esett szó. Az Intézeti Képviselet részéről Barlay Vince és én vettünk részt.

Szeptember 8-án a Történelem Segédtudományai Tanszék tartott tanszéki értekezletet, ahol
a félévkezdéssel kapcsolatos ügyekről volt szó. Ezen felül szó esett a levéltár mesterszak
felvételi követelményeinek módosításáról is, illetve a doktoranduszok számáról.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜLÉSEK

Június

A tárgyalt időszakban hivatalos IK ülést nem tartottunk, a képviselettel Facebookon és Team-
sen tartottuk a kapcsolatot.

Július-Augusztus

A tárgyalt időszakban hivatalos IK ülést nem tartottunk, a képviselettel Facebookon és Team-
sen tartottuk a kapcsolatot.

Szeptember

Az Intézeti Képviselettel a beszámolási időszakban hivatalos ülést nem tartottunk, informális
ülések keretén belül az elsődleges téma a Trefort-kert Offline-ra készülő programunk volt.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Június

A hallgatók kérdéseire és problémáira a csoportokban és privát üzenetekben folyamatosan
válaszolunk, igyekszünk megoldást találni. A tárgyalt időszakban a legtöbb probléma a vizs-
gákkal kapcsolatban érkezett, ezeket sikerült megoldani.

Szintén júniusban zajlottak a mesterszakos felvételik, amin az IK jelentős része segédkezett,
Ez úton is szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját!

Július-Augusztus

A hallgatók kérdéseire és problémáira továbbra is a Facebook csoportokban és privát üzenet-
ben igyekeztünk megoldást találni.

A beiratkozáson a képviselet részéről Markovics Adri, Nagy Anna Blanka, Bekő Juli, Ne-
mecskó Zsófi segített. Ez úton is szeretném megköszönni a munkájukat!

A tárgyfelvétellel kapcsolatban idén is megosztottunk a hallgatókkal egy táblázatot, ahova
a problémás tárgyakat beírhatták. A legtöbb probléma abból adódott, hogy sok tárgy nem
került meghirdetésre. A táblázatot továbbítottuk az Intézet vezetőségének, akik segédkeztek a
problémák megoldásában.

Szeptember

A hallgatók kérdéseire és problémáira továbbra is a Facebook csoportokban és privát üzenet-
ben igyekeztünk megoldást találni.

Szeptember 1.-én a Tájékoztató Nap keretén belül tartottuk az első éveseknek a szakos tájé-
koztatót. Szeretném megköszönni Bekő Julinak, Markovics Adrinak és Nagy Anna Blankának
a rendezvényen való segítségüket!

Szeptember 22-én Nagy Balázs tanár úrral beszélgettem a félévkezdésről, illetve az esetleges
problémákról. Ezenfelül megbeszéltük, hogy idén a Kora Újkor Történeti Tanszékkel együtt
megtartjuk az őszi süteményezést, amely október 12.-én kerül megrendezésre.
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KÖZÉLET

Június-július

A tárgyalt időszakban nem tartottunk rendezvényt.

Augusztus

Az augusztus 27-30. között zajló gólyatáborban az IK részéről Bekő Juli, Nemecskó Zsófi,
Szilák Réka és Tóth Bálint, valamint én vettünk részt, mint őrsvezetők. Visszajelzések alapján
mind elmondhatjuk, hogy szép és tartalmas zárása volt ez a nyárnak, és mindannyian hatalmas
boldogságérzettel gazdagodtunk, hogy ismét együtt bulizhattunk!

Szeptember

A szeptember 7. és 10. között tartott Trefort-kert Offline az IK egy „Mennyire vagy tör-
is?” kvízt készített hallgatóknak, valamint Szilák Réka, Markovics Adri, Nagy Anna Blanka
és Virág Anna keze által készült el az arckivágásos fotófalunk. Szeretném megköszönni a
lányoknak és az összes IK tagnak a munkáját!

A szeptember 24.-én tartott Kutatók Éjszakáján Tóth Bálint és én segítettünk a karszalagozás-
ban és a vendégek beléptetésében.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

Az idei rendszeres szociális támogatás elbírálásában az IK részéről Nagy Anna Blanka, Szilák
Réka és Virág Anna segített. Ez úton is szeretném megköszönni nekik a munkát!

Szeretném még egyszer megköszönni az egész Intézeti Képviselet munkáját!

Győr, 2021. október 2.

Pintér Noémi s.k.
elnök

Történeti Intézeti Képviselet
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